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ΜΕ ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΡΥΘΜΟ ΠΡΟΧΟΡΟΥΝ ΑΥΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

Πανεπιστημιακή κλινική 
καί βρεφονηπιακοί σταθμοί

ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΤΑΙ Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖίΙΗΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ
Μΐε άμεσο στόχο την στέ^/α 

ση μιέσα σε σύγχρονους Πάιότ 
κούς και Βρεφονηπιακούς στα 
6μούς όλων των παιδιών σύμ 
φωνα> με τις νέες κατευθύνσεις 
της Υγιεινής Παιδαγωγικής 
και διδακτικής επιστήμης, έχει 
αρχίσει να υλοποιείται το πρό 
γραμμα δημιουργίας |παιδικών 
σταθμών.

Σύμιφωνα με την ειίσήγηση 
που για το θέμα αυτό έκανε το 
Νομαρχιακό Συμιβούλιιοι στο Υ 
πουργείο και το τελευταίο την 
έκανε αποδεκτή, είκοσι πέντε 
(215) νέοι παιδικοί Σταθμοί θα 
λειτουργήσουν στο Νομό- Ηρα
κλείου για να καλύψουν τις 
τρομακτικές, ανάγκες στον το 
μέα αυτό.

Ήδη το πρόγραμμα που έχει 
καταρτίσει η Νομαρχία προχω 
ρε ίμβ γοργό ρυθίμό έτσι ώστε 
σήμερα έχουν ιδρυθεί έντεκα 
παιδικοί σταθμοί στην ύπαιθρο 
(Άνω Βιάννος, Χάρακας, Μο 
χό, Ζαρός, Πύργος κ.ά.), δυο 
στην πόλη του Ηρακλείου (Δει 
λινά και Αλικαρνασσός), και α 
πό ένας στο Λιμάνι Χερσονήι 
σου. Κάτω Ασίτες καν Ποτα­
μιές.

Συνολικά έντεκα παιδικοί 
σταθμοί έχουν δοθεί · στο διά 
στημα των 3 χρόνων (19821— 
84).

Χαραχτηριστικό είναι το γε 
γονός ότι σε διάστημα 30 χρό1 
νων από το 11950—<1981 μόνο έ 
νας παιδικός σταθμάς λειτοώρ- 
γησ εστο Ηράκλειο.

Δείγμα της νέας αντίληψης 
κάι της προσπάθειας που σήμε 

ρα καταβάλλεται είναι τα δυο

Ο Παιδικός Σταθμός Αλικαρνασσού.

ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΙ

Ή «φαοιοτική τηλεόραβη»;

Την είδαμε σ’ όλη της την... 
«μεγαλοπρέπεια» προχθές το βρά 
δυ στο1 Σύνταγμα-; Δοξάζω την 
ΕΡΤ γΓ αυτό.

θα καταλάβατε, πως ο- λόγος 
είναι για την μαύρη πτέρυγα της 
δεξιάς. Τώρα· κατάλαβα το νόημα 
του ρεφρέν του αρχηγού της Ν. 
Δ. Όπου σταθεί κι όπου μιλήσει 
μέσα σ’ όλα τα άλλα τα πλουρα 
λιοτικά και ποικίλα, η «φασιστι 
κή τηλεόρασή» είναι η απαραίτη 
τη επωδός. Έχει δίκιο. Είναι-φα 
σιστική,. αφού... ακόμη, και τους 
φασίστες δεν εδίστασε να δείξει 
από το γυαλί της.

Αυθεντικότερη επιβεβαίωση 
του λόγου του, δεν ήθελε ο αρ 
Χήγός της δεξιάς, στα1 περί φασι 
στικής και... μονοκομματικής τη­
λεόρασης! Η αλήθεια είναι πως 
εγώ τουλάχιστον, όσες φορές ε- 
πισήμανα αυτό το τραγουδάκι, 
από την τηλεόραση τον είδα να 
το λέει. Και, μα τα θεό, αναρω 
τιώμουνα πως γίνεται να μιλά 
-για. φασιστική τηλεόραση από 
την ίδια αυτή τηλεόραση. Να,, 
όμως, που γύρισε το πράμα, και 
δρθήκε η- απάντηση στην απο 
ρΐα -μου, και μάλιστα έμπρακτη.

Νόναι τάχα όλα τα επιχειρήμα 
τα. του αρ-χηγού τής δεξιάς το-

ΠΑ.ΣΟ.Κ.

J’ Αύριο ΠΕΜΠΤΗ 30-5-85 και ώρα 8 το βράδυ, ;ί
στο Εκλογικό Κέντρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ. <

Ji Κιν)φο «ΑΣΤΟΡΙΑ» θα μιλήσει <;
,; ο υποψήφιος βουλευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Ij

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ ί

Το κτίριο της Πανεπιστημιακής Κλινικής.

κτίρια παιδικών σταθμών, των 
Δειλινών και της Αλικαρνασ­
σού τα οποία ολοκληρώθηκα ν 
σε διάστημα ενός χρόνου.
Ο ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΤΗΣ ■ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟίΥ

Ο Παιδικός Σταθμός της Α 
λικαρνασσού δημοπρατήθηκε 
στις '25^11083 ενώ η εγκατάστα 
ση του εργολάβου και το ξεκϊ 
νήμα των εργασιών έγινε στις 
<18-1)1-83.

. Πρόκειται γαι ένα ισόγειο 
κτίσιμα με υπόγειο εμβαδοό 450 
τ.μ. και με προύπολογισμό 
24.000.000.

Ο σταθμός θα λειτουργήσει 
σαν βρεφονηπιακός κα ιθα φιι 
λοξενέί 80 βρέφη και νήπια ηλι 
κίας 2 μηνών μέχρι 5 1)2 χρό 
νων. Περιλαμιβάνε ιτμήμα βρε 
φών με μια μεγάλη αίθουσα α 
πασχόλησης, με δωμάτιο ύ­
πνου . βρεφών, μ® δωιμάιτιο αλ 
λαγή ςβρεφών και άλλους βοη 
θητικσύς χώρους.

Ο Παιδικός Σταθμός των Δει 

σο βάσιμα, όσο είναι και αυτό 
της «φασιστικής» τηλεόρασης; 
Κάι- γιατί τάχα να μην είναι; Μή 
πως δεν είναι η... Φιλελεύθερη 
Παράταξη,, όπως ακοιβώς την γο 
ποθετεί στο σκηνικό τής ούγχρο 
νης πολιτικής ζωής ο αρχηγός 
της Ν.Δ.; Ο κ. Ρά-λλης, ο Αχ. Κα 
ραμανλής, ο Παπαδόγγονας, ο 
Έβερτ, ο Μπουτος και καμιά' 
διάκο σοπενηνταριά άλλοι από 
τους υποψηφίους της, είναι... οι 
Φιλελεύθεροι που τη στέλεχώ- 
νουν. Το- ότι υπάρχουν και με­
ρικοί νεροκουβαλητά-δες, αυτοί 
χρειάζονται, ακριβώς για να κου 
βολάν νερό, στο μύλο τέτοιων ε- 
πιχειρ-ημάτων. Πρόκειται για τις 
-εξαιρέσεις τοιυ -κανόνα, που ακρι 
βώς υπάρχουν για- να τον επιβε- 
βα ιώνσυν.

Αμ αυτό, το πως δεν είναι ού 
τε η παλιά ERE, ούτε ο συνα­
γερμός, ούτε το ΛαΤκό Κόμμα, 
τί σας λέει; Αληθέστατο, αδιαφι 
λονΐκητο, αναντήρητο. Ο Αβέ- 
ρωφ,... -αποσύρθηκε και ιδιοτεύει 
στο Μέτσοβο! Ο Κ. Καραμανδής, 
παραιτήθηκε και ιδιοτεύει κι αυ­
τός (ά-λλο ο αδερφός του). Ο Πα 
πακωνσταντίνου που πέρασε ό­
λες τις γενεές των μεταμορφώσε

Συνέχεια στην 4η σελ. 

λινών δημοπρατήθηκε στις 24- 
<10-83 ενώ οι εργασίες άρχισαν 
2-12-83. Ο ■ προϋπολογισμός του 
έργου είναι 20.000.000' δριχ. ο 
σταθμός θα φιλοξενεί 80 νή­
πια.
ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
7 ΝΕΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

Παράλληλα και μέσα στο 
19851 αρχίζει η1 κατασκευή 7 νέ 
ων Παιδικών σταθμών στην 
πόλη και την ύπαιθρο* του No 
μού. Σ>υγκεΐκριιμιέν'α:

Δ'ημοπρατήβηικει ήδη ο Βρε 
φονηπιακός σταθμός Μοιρών 
προύπολογισμού 3·9 εκ. ο στα 
θμό ςαυτός θα έχει την δυνατό 
τητα να φιλοξενεί 100 παιδιά ηι 
λικίας 11)2ι—<5 1)21 χρόνων 
(80 νήπια και 20 βρέίφη!).

Οι ανάδόχοι του έργου Κ. 
Ρεθυμννωτάκης και Ν. Λιαν- 
δράκης έχουν εγκατασταθεί κμι 
σε λίγες μέρες αρχίζουν ο® ερ 
γασίες.

Για τον Βρεφονηπιακό σταθ 
μό Αριχανών προύπολογισμού 
39 εκ. έχει ήδη- γίνει διαγωνι 
σμός του έργου και έχουν υπο 
βληθεί 6 μελέτες.

Μέχρι τέλος της εβδομάδας 
θα έχει ανακηρυχθεί. ο. τελευταί 
ος μειοδότης Και (Ια αρχίσουν 
αμέσως, οι εργασίες, κατασκεύ 
'Π9 TSlP1,. ■-■'<·<

Για τους παιδικούς σταθμούς 
Πάτελλών· κάι Αρκαλοχωρίόυ 
συνολικοί, προύπολογισμού 70 
«κατ. έχει ήδη αρχίσει η διαδι 
κασίά δημοπράτηισής τους.

Πια τούς παιδικούς σταθμούς 
Καστελλίου ΠέδΙιάβος —Μοχούι 
και Τυμπακίου έχουν ήδη συντα 
%τεί οι προδιαγραφές για την 
μελέτη και κατασκέυήί τους από 
την υπηρεσία και τον επόμενο 
μήνα -θα γίνει η δημοπράτηση 
τους.

ΊΟλοι ιοι Παιδικοί Στάθμο-ί 
που θα δημοπρατηθούν έχουν 
χρόνο- πρραίωσης τους από την 
ημέρα εγκατάστασης του έργο 
λ-άίβου 11 μήνες, σύμφωνοι με 
το άρθρο- 5 παρ. 5, 1 της ειδι 
κής συγγραφής υποχρΒώσέων. 
Η ιΠΑΝΕΠΙΣΊΉΜΙΑΚΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ

Με συνολικό προϋπολογισμό 
6,5 δι-σεκ. και μ© χρηιματοίδότη 

μέχρι σήμερα 2 δισεκ. προ 
χωρούν με εντατικούς ρυθμούς 
οι ε-ργασίες απόπβράτωσης της 
Πανεπιιστημιακής κλινικής. Το 
σημαντικό αυτόι έργο ζωής για 
την Κρήτη, σύμφωνα με την 
σιυμίβαιτιιική υποχρέωση- που. έ(- 
χει αναλάβει ο εργόλάβος θα 
πα-ραδοθεί σε 2,5 χρόνια.

Η Πανεπιστημιακήι κλινική 
θα ,καλύπτέι όλ-ηι την Κρήτη- 
και Δωδεκάνησο που αποτελούν 
την υγειονομική μας περιφέ­
ρεια -και θα έχει -δυναμικότητα 
σε κλίνες 65-9 και με προσθήκη 
μελλοντικών κλινών θα φτάσει 
τις 800 κλίνες.

ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ 
ΔΕΝ ΨΗΦΙΣΟΥΝ

Από το υπουργείο Εσωτερι 
κών ανακοινώνεται ότι στάλ­
θηκαν στις αστυνομικές Δ)ν 
σεις ικανός αριθμός αντιτύπων 
βεβαιώσεων με τις οποίες θα 
εφοδιάζονται από τις αρμόδιες 
Αστυνομικές Αρχές οι εκλογές 
εκείνοι οι οποίοι κατά την ημέ 
-ρα της ψηφοφορίας των Γένι 
κών Βουλευτικών Εκλογών της 
2ης Ιουνίου 1985, δεν θα μπο 
ρέσαυν να μεταβούν στους Δή 
μους ή τις Κοινότητες στους 
Εκλογικούς καταλόγους των- 
οποίων είναι γραμμένοι για να 
ασκήσουν το εκλογικό τους δι 
Καίωίμα λόγ<» απόστασης κλπ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Οι μαθητές και μαθήτριες 
της Γ1 τάξεως του Δ' Γυ(μνα 
σίου -κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. έξι χιλ. εκατό (6100) 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο «Άγ. Σπυρίδων»-.
— Οι μαθητές και μαθήτριες 
της Α8 τάξεως του Δ' Γυμνατ 
σίου της πόλης μας κατάθεσαχ 
στα γραφεία μας δρχ. τρεις χι 
-λιάδες διακόσιες σαράντα πέν 
.τε (3245) -υπέρ της οικογένεια 
ας Καλτσά

ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΤΑΞΙ

ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Διακήιρυξη με την οποία κά 
νουν γνωστό ότι συμπαρατάσ 
σονται με το ΠΑΣΟΚ στις ε­
κλογές έδωσαν στη- δημοσιότη 
τα ιδιοκτήτες ταξί Ηρακλείου.

Στο σχετικό κείμενο τόνιζε 
ται:

Οιι ιδιοκτήτες επιβατικών ου 
τοΚινήτών ' (ΤΑΕΙι) που υπογρά 
φούμε θεωρούμε αναγκαίοι σ' 
αυτήν την κρίσιμη εκλογική] α 
-ναμιέτρηση να στηρίξουμε τις 
δυνάμεις της αλλαγής και να 
συμπαραταχθούμε με το ΠΑ. 
ΣΟΚ.

Καλούμε κάθε δημοκράτη, 
κάθε πατριώτη, -κάθε- μη προνο 
μιούχο Έλληνα- να στρατευθεΐ 
στσν αγόχνα γιά να κατοχυρω 
θούν καί να διευιρυνθόύν οι λα 
ικές ώτακτήσεις.

(Ακολουθούν οι υπογραφές)

Ή προεκλογική κίνποπ των 
κομμάτων οτό νομό μας

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΟΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Σήμερα στα πλαίσια του προ 

εκλογικού αγώνα του ΠΑΣΟΚ 
οι υποψήφιοι θα μιλήσουν:

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΜΑ 
ΝΟΛΗΣ: Δειλινά 8.30 —Καμί 
νια (Πλατ. Αγ. Βαρβάρας 9. 
30

ΑΣΛΑΝΗΣ ΚΩΣΤΑΣ: Κεν­
τρική ομιλία στην -πλατ. Καλ 
λίρργών (Λιοντάρια) ώρα 8.30-

ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ - 
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ: ΑΣΤΟΡΙΑ 
ώρα 9.30

ΚΥΙΠΊΩΓΛΚΗ ΜΑΡΙΑ:
Αρχάνες 8.30.

ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ ΑΛΕΚΟΣ 
Τουρλωτή, Νεοχώρι— Παρανύ 
ιμφους

ΣΚΟΥΛΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ: Αγ 
Τριάδα 8.00

ΣΑΡΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ: Αρ- 
ιμάχα, Μαθιά, Αμαριανό, Γερά 
κι, Νιπιδητό.

ΣΚΟΥΆΑΣ ΝΙΚΟΣ: Λ. Xep *·'·ανταπακρίνεται στα οράματα 
σονήισόυ, Μάλτα. των. γενιών . της Εθνικής Αντί

ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ Α όασής, τόυ Ανένδοτου Αγώνα 
τσαλένιο 8.00 και του Πολυτεχνείου.

ΣΕΡΑΦΕΙΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥ­
ΡΟΣ: Θα επισκεφθεί τα χωριά 
Αλάγνι, Στεί-ρρνας, Πανόραμα 
Αμουργιέλες.

Κλιμάκιο τέλος με στελέχη 
του κινήματος θα επισκεφθεί 
τον Θραψανό.

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ: Να 
ολοκληρωθεί το έργο της αλλα 
γής.

Σε μεγάλες συγκεντρώσεις 
στα χωριά Σταυράκια Βούτες 
και στην περιοχή Τσαλΐκάκι μί 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

λησε χθες ο υποψήφιος βουλευ 
τής του ΠΑΣΟΚ και επικε<»α 
λής του ψηφοδελτίου στον Ν 
Ηρακλείου Μανόλης Παπασκ- 
φανάκης.

Στην ομιλία του αναφέρθη- 
κε στο έργο της ιΚυβέρνησης 
την τετραετία ιΐτου πέρασε, το 
νίζοντας ιδιαίτερα τους τομείς 
υγεία, παιδεία, πρόνοια όπου 
πράγματι έγιναν άλματα παρά 
τις οικονομικές δυσκολίες που 
ιμας κληρονόμησε η δεξιά. Κά 
λεσε τους δημοκράτες πολίτες 
να στρατευθούν με το. ΠΑΣΟΚ 
για μια νέα εκλογική νίκη στις 
2 του Ιούνη για να συνεχισθεί 
η ανοδική πορεία της χώρας 
μας για την οΐ^οκλήρωση του — Ο κλάδος της κ,τηνοτρο

ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΜαΊ'ου ώρα 8,30 μ.μ. 
στην Πλατ. ΚαλλερΥών (Λιοντάρια) 

στο Λαό του Ηρακλείου.
Εκλογικό Κέντρο 25 Αυγούστου και Καλλεργών 

(ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) Τηλ. 241616 — 241617.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΟΜΙΛΙΑ

ΚΩΣΤΑ ΑΣΛΑΝΗ
Υφυπ. Συγκοινωνιών

Υπό τήν προεδρία τοϋ Υπ. Δημ. Τάξης

Σύσκεψη χθές 
στή Νομαρχία

Γιά τό ήπιο προεκλογικό κλίμα
Σύσκεψη υπό την προεδρία 

του υπηρεσιακού υπουργού δη 
μόσιας τάξης κ. Αλ. Φλώρου 
και με τη συμμετοχή τόυ αρ 
χηγού της αστυνομίας κ. Γιώ­
ργου Ρομοσιού, των τεσσάρων 
Νομαρχών της Κρήτης, του 
προϊσταμένου της εισαγγελικής 
αρχής καθώς και του επιθεωρη 
τή αστυνομίας Κρήτης υποστ 
ράτηγο-υ κ. Μπασια, πραγματο­
ποιήθηκε Χθες το απόγευμα 
στη Νομαρχία Ηρακλείου, θέμα 
της σύσκεψης ήταν η λήψη των α 
παραίτητων μέτρων για την δι 
ασφάλιση του ήπιου πολιτικού 
κλίματος στη Φιάρκε+α της υπό­
λοιπης προεκλογικής περιόδου.

Σε ερώτηση δημοσιογράφου 
για την επίσκεψη του στη- Κρή 
τη ο υπουργός κ. Φλώρος απά 

έργου της Αλλαγής.
Το ΠΑΣΟΚ συσπειρώνει και 

εκφράζει όλους εκείνους που α 
γωνίζονται για ομαλστητα Ει­
ρήνη Ευημερία Πρόοδο και-

ΜΙΛΗΣΕ ΧΘΕΣ
Ο Κ. ΣΚΑΝΔΛΛΙΔΗΣ

Σε μεγάλη συγκέντρωση οπα 
δών του ΠΑΣΟΚ στην πλατεία 
Ελευθερίας (μπροστά στο εκλο 
γικό κέντρο του ΠΑΣΟΚ) μί 
λησε χθες το βράδυ το μέλος 
του εκτελεστικού γραφείου του 
κινήματος Κώστας Σκανδαλί 
δης.

Ο κ. Σκανδαλίδης αφού τόνι 
σε τα βασικά σημεία του κυβερ 
νητικού έργου στα 3,5 χρόνια 
αλλαγής, ικαιτηγόρησε την Δεξι 
ά ότι υπονομεύει τους δημοκρα 
τικιούς θεσμούς, ναρκοθετεί 
την δημοκρατία και τις κατα 
ικτήσεις του λαϊκού κινήματος.

Ο ομιλητής κάλεσε το λαό 
να συμπαραταχθεί και σ αυτή 
την εκλογική αναμέτρηση με 
τις δυνάμεις της αλλαγής και 
της προόδου.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
Ο Ν ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Απόψε το βράδυ στην πλα­
τεία Ελευθερίας θα μιλήσει και 
ο πρόεδρος του κινήματος της 
χριστιανικής Δημοκρατίας κ.' 
ΝίΚος Ψαρουδάκης.

Δ. ΣΛΡΡΗΣ:
ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΗΜΑΓΩΓΙΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΠΙΣΟΓΥΡΙΣΜΑ

Σε προεκλογικές συγκεν τρώ­
σεις οπαδών του ΠΑΣΟΚ στα 
χωριά Μηλλιαοάδο Κα-τοφύγι 
κά;ΐ Ξενιάκο μίλησε χθες ο υπο 
ψήφιος βουλευτής του κινήμα 
τος Δημ. Σαρρής.

Στην ομιλία του ο κ. Σαρ 
-ρής αφού ανέλυσε το κυβερνητι 
ικό (έργο τόνισε ότι η Δεξιά 
δημαγωγεί ασϋάτολα προσπαθώ 
ντας να παραπλανήσει τον λαό 
-και να τον στρέψει σε πισωγύ 
-ρισμα και πολίτκή ανωμαλία.

Αναφεράμενος στον τομέα 
της κτηνοτροφίας ο κ. Σαρρής 
είπε: 

ντηοε ότι είχε προγραμματίσει 
να επισκεφθεί τις περισσότερες 
περιοχές της χώρας και να συ. 
ναντηθεί με τις -κατάτόπους αρ 
χές. για την άψογη διεξαγωγή 
του προεκλογικού , αγώνα και 
την διασφάλιση του ήπιου κλί- 
ιματος.

Απαντώντας σε άλλη ερώτηση 
σχετικά με το κλίμα . αυτής της 
-προεκλογικής περιόδου ο- κ. Φλώ 
ρος απάντησε ότι αυτό είναι κα 
τά πολύ ηπιότερο των Ευρωε­
κλογών.

Τέλος ο κ. υπουργός όταν ρω 
τήθηκε αν αληθεύει η πληρσφο 
ρα για άφιξη στα Ηράκλειο «ει 
δι-κών δυνάμεων κρούσής της Ν. 
Δ.» δήλωσε ότι αυτό δεν ευστα 
θεί και ότι τέτοια πληροφορία 
δεν υπάρχει στις Αρχές.

φίας είχε εγκαΤαλειφθεί από τις 
'κυβερνήσεις της ΔΕΞΙΑΣ στα 
χέρια των μεσαζόντιον και χο 
νδρεμπόρων.

Η απαράδεχτη αυτή κατά- 
ιστάση είχε σαν αποτέλεσμα:

— Τήν μείωση του εισοδή­
ματος του κτηνοτρόφου

— Την αύξηση του κόστους 
παραγωγής

— Την μείωση του ζωικού· 
πΛ,ηθυσμού και την δημιουργί 
α ελλείμιατος της χώρας σε 
ζωοκομικά προϊόντα.

Το ΠΑΣΟΚ αύξησε τις τι 
μές του παραγωγού:

—- Εξασφάλισε ζωοτροφές 
από ντόπιες πηγές.

—< Κέρδισε τα ολοκληρωμέ 
να -μεσογειακά προγράμματα 
που θα αναπτύξουν 'και τηνκτη 
νοτροφϊα.

— Ρύθμισε τα κτηνοτροφικά 
χρέη για 4 — ,10 χρόνια

— Ρύθμισε τα χρέη των Συ 
νεταίρισμών

— Προχωρεί στην καπασκευ 
ή 19 μεγάλων σφαγείων

— Βελτιώνει -με γενετικές 
βελτιώσεις και ικτηνιατ,ρικό έλε 
γχο το ζωικό κεφάλαιο

— Πήρε μέτρα για την έμπα 
ρία των κτηνιατρικών προϊόν 
των.

Ενθουσιασμένοι οι κάτοικοι 
των παραπάνω περιοχών διατ­
ράνωσαν την πίστη τους στο 
ΠΑΣΟΚ για το πλάτεμα και 
το βάθεμα της ΑΛΛΑΓΗΣ.

Ν.Δ.
Συνεχίστηκαν και χθες οι 

εξορμήσεις των υποψηφίων 
βουλευτών του κόμματος στις 
συνοικίες και την. ύπαιθρο του 
Νομού.

Οι κ.κ. Κεφαλογιάννης και 
Αγγελιδάκης επισκέφθηκαν τον 
Πύργο όπου και -μίλησαν σε α 
νοιχτή συγκέντρωση.

Οι κ.ιφ 'Γαλενιανός και Γ. 
Δεικτάκης μίλησαν στο Ατσα­
λένιο. Προηγουμένως ο κ. Γα 
λενιανός επισκέφθηικε τις περιο 
χές Στάνη και Περτσελάκη.

Οι κ.κ. Στέλιος Ματζαπετά 
■κης ικαι Μαλλιαράκης μίλησαν 
το βράδυ σε ανοιχτή- συγκέντ 
ρωση στις Αρχάνες.

Νωρίτερα ο κ. Ματζαπετά 
κης επισκέφθηκε τα χωριά Χου 
δέτσι -και Καταλαγάρι.

Επίσης ο κ. Βασιλάκης Μί 
λησε στην Γέργερη και το Ζα 
ρό.

ιΚΚΕ
Σήμερα Τετάρτη η υποψήφι­

οι του ΚΚΕ Μαρία Πλάυμίδου 
Παπαδάκη θα μιλήσει σε συγ 
κέντροκτη οπαδών του κόμμα 
Τος στην Ανω Βιάννο.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ

• ΣΗΜΕΡΑ ο Πρωθυπουρ­
γός και πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 
κ Παπανδρέου θα μιλήσει στην 
Καλαμάτα.

• Ο Γενικός Γρίαιμματέας 
του ΚΚΕ κ. Χαρίλαος Φλω 
Ιράκης θα μιλήσει στην Αθήνα 
πλατεία Συντάγματος (τηλεοπτι 
κή μετάδοση στις 9.35).

ΠΕΜΠΤΗ
• Ο πρόεδρος της ΝΑ κ. 

Κ. Μητσοτάκης θα μιλήσει σε 
κεντρική προεκλογική συγκέν 
τρώση στην Αθήνα, πλατεία 
Συντάγματος (τηλεοπτική μετά 
δόση 9.35). .

• Ο Πρωθυπουργός και πρό 
εδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου Οα -μιλήσει από 
την τηλεόραση (στο καθορισμέ 
νο χρόνο) στις 8.45.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
• Ο πρόεδρος της ΝΔ κ. 

Κ. Μητσοτάκης θα μιλήσει σε 
συγκέντρωση στο Ηράκλειο.

• Ο Πρωθυπουργός κ. πρό 
εδρος του ΠΑΣΟΚ θα μιλήσει 
στην Αθήνα, πλατεία Σύνταγμα 
τος (τηλεοπτική μετάδοση στις 
9.35).

• Ο πρόεδρος της ΝΔ κ. 
Μητσοτάκης θα μιλήσει από 
την τηλεόραση στις 8,40.

ΤΟ ΚΟΜΜΛ ΤΟΝ ΦΟΙΟΕΡΟΝ 
ΑΠΟΝΗ ΗΟΝ«. ΜΕΝ. ζΗΒΪΡΒ
Από την περιφ. Επιτροπή 
του Κόμματος Φιλευθέϊρων 
εκδόθήκε η παρακάτω ανα- 
κοίνωση:

Λυπούμεθα για τις δηλώ­
σεις του κ. Μενέλαου Ξυλού 
ρη στον Ηρακλειώτικο τύπο, 
πο ικίείχνουν ότ<ι μετά από πολ 

> λές δεκαετίες αγώνα στον Δη 
μοκρατικό, χώρο δυστυχώς 
«κουράστηκε» και κατέθεσε τα 
όπλα υπέ ρτης Δεξιάς.

Πρέπει όμως να επίσημό νου 
με ορισμένες ανακρίβειες που 
διατυπώνονται στην μακροσικε- 
λέστατη- ανάκοίνωσήι του. Ουδέ 
ποτει λάβαμε απόφαση σαν Νο 
μαρχιακή Επιτροπή, υπέρ της 
ΝΑ' Ουδέποτε ο Πρόεδρος ταυ 
Κόμματος κ. Νικήτας Βενιξέ-

ΣΤΟ Ιο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ

Χθες το απόγευμα στο Καπετα 
νάκειο (1ο Γυμνάσιο) έγιναν τα 
εγκαίνια του Κέντρου Επι-μόρφω 
σης Φυσικών (ΚΕΦΥ) που δημι 
ούργησε το εδώ Παράρτημα της 
Ενωσης Ελλήνων Φυσικών.

ΣΤην αρχή έγινε αγιασμός και 
στην συνέχεια τους παρεβρεθί ν 
τες καλωσώρισε ο πρόεδρος του 
παραρτήματος κ. Μάνδαλάκης. 
Κατά την σύντομη, αιμιλία του 
ευχαρίστησε όλους που. συνέβα- 
λαν στην υλοποίηση του στό­
χου της Διοι-κ. Επιτροπής του 
Παραρτήματος δηλ. το- Υπουρ­
γείο Παιδείας, τον Δήμο Ηρα­
κλείου, τον Σχολικό Σύμβουλο 
του Κλάδου Α4, τον Γυμνασιάρ 
χη του Αου Γυμνασίου και ό­
λους τους συναδέλφους του, που 
ο καθένας από την πλευρά του 
βοήθησε όσο ταυ ήταν δυνατόν.

ΤΟ Κ.Ε.Φ.Υ. έγινε όχι μόνο 
για ν’ αττοτελέσει χώρο άσκησης 
και πειραματικής ενασχόλησης

Λόγοι και avtlAoyox

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΒΔΟΜΑΔΑ των Παθών α 

πό προχθές για τα χάρματα. Χω 
,ρίς σταυρούς σύμφωνα με το 
νόμο στα ψηφοδέλτια αλλά μ« 
την σταυρική αγωνία του Γόλ 
γοθά. και το άγχος με τί -ποσο­
στά θ' αναστηθούν την Κυρια­
κή από τις κάλπες. Οι καμπά­
νες αρχίσανε να χτυπούν σε 
δυο -ρυθμούς. Αναστάσιιμες και 
νεκρικές. Και ο καθένας προσ­
παθεί να μαντέψει για ποιόν 
χτυπούν ον πρώτες και γιά ποιό 
οι δεύτερες.. Ποιός θά πει το 
«Χριστός Ανέστη» και ποιός 
«Η ζο>ή εν τάφω». Και πιο- λα 
ικά: Ποιοι θα γελούν και ποιοι 
θα κλαϊνε.

ΠΑΝΤΩΣ, εκείνο που προέ- 
χει και πρέπει να επιδιώξομε 
είναι να διατηρηθεί ως κόρη ο­
φθαλμού η ομόνοια καν τα ήμε­
ρα ήθη, ό>στει να ψηφίσομε ό­
λοι πολιτισμένα, χωρίς ακρότη 
τες και φανατισμούς. Εμείς οι 
πα-λαιότεροι, παλλά ιδόντες και 
πολλά παθόντες έχομε, πικρή 
πείρα της έξαψης των παθών 
και του Διχασμού. Φανατισμός 
και- Δημοκρατία δεν συμβιβάζο­
νται.

ΚΑΘΩΣ βγαίνω στη- μικρή 
βεραντούλα μου πολύ πρωινός, 
όταν ο ύπνος -βαραίνει, τα άλλα 
βλέφαρα πιο νεανικά στη- γειτο 
νιά, για να νιώσω' στο πρόσωπό) 

στον 
ΚΩΣΤΑ 

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 
τον αυριανό 

Κρητικό Πρωθυπουργό 
ΟΜΙΛΙΑ: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΜΑΙΟΥ 
8.30 μ.μ. . 

πλατεία 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

'ν

λος συζήτησε με άλλα κόμμα­
τα, πριν από την εξαυσιοδότη 
ση- εν λευκώ της Κεντρικής Ε 
πιτροπ,ής, χωρίς να ενη,μερώσει 
και να συμβουλβυτεί το- Πολι 
πικό Γραφείο. Τέλος είμαστε υ 
ποχιρεωμένοι να πληροφορήσο- 
-μ-ε τον Ηρακλειώτικο λαό ότι 
ο κ. Μενέλαος Ξυλούρης δυσ 
τυχώς ενειρΎούσε, όπως ομολο 
γεί και ο ίδιος, ιάιοτελώς για 
να εξοσφαλίσει μια εκλόγιμη 
θέση- στο ψηφοδέλτιο της Νέ 
ας Δημοκρατίας -στο Ηράκλειο 
για τον γυιό του, χωρίς να ε 
νημερώσει για τις πραγματικές 
ταυ- προθέσεις ποτέ την ηγεσία 
του κόμματος.

Περιφερειακή Επιτροπή 
Ν. Ηρακλείου

του Κόμματος Φιλελευθέρων 

των καθηγητών, αλλά τόπο συ 
νά-ντησης για συζήτηση κ-αι αν 
τ αλλαγή σκέψεων.

Τελειώνοντας ο κ. Μανδαλάκης 
είπε χαρακτηριστικά:

«Την βοήθεια και την συμπα- 
ράσταση όλων και ιδιαίτερο των 
συναδέλφων tqv θεωρούμε απα 
ραίτητη για να μη μείνει το Κ.Ε. 
Φ.Υ. μονάχα στα λόγια...».

Κατόπιν συνεχάρηικαν τους δη 
μιουργούς του- Κέντρου με σύντο 
μες ομιλίες τους οι κ.κ. Κασσωτά 
κης (Διευθυντής ΣΕΛΜΕ), Κουν 
δουρόκιης (Δ)ντής Μ. Εκπ)σης), 
Καλο-ψικάκης (Εκπ)τι-κός) Σύμ­
βουλος Φυσικών) εκπρόσωποι α­
πό το Παν)μιο Κρήτης και το 
ΤΕΙ.

Μετά στους παρεβρεθέντες έ­
γινε επίδειξη των «πειραμάτων» 
που είχαν στήσει μέλη της Διοικ. 
Επιτροπής του Παραρτήματος 
και τους προσφέρθηκαν αναψυ­
κτικά.

Σ. Κ.

μαυ το νυχτερινό οπόν να ξεψυ 
χά με την - ανατολή του ήλιου, 
χαίρομαι μαζί την σιωπή; και 
τα δέντρα' το» δρόμου. Τις πα 
σχαλ-ιές, τις γαζίες, τις ακακίες 
τις . πικροδάφνες πάντα στολι­
σμένες με άσπρα και ρόδινα 
μπουκετάκια, σαν κοκέτες κυρί 
ες που βγήκαν μόλις τώρα για. 
κάποια αισθηματική συνάντη­
ση...

★
ΕΙΝΑΙ μια εικόνα ζωής, μια 

γεύση αν -θέλετε, ένα ιμήν-υμα 
καλύτερα γραμμένο στον Kopjio 
τους, στα κλαδιά, στα φύλλα 
τους, που .λέει πως η- φύση λει 
τουργεί ακόμη. Τό χώμα ζει, 
κ.ρατάει, αμύνεται στην π.ροσπά 
θεία: του ανθρώπου να το δηλη 
τήριάσβι, να το νεκρώσει με τα 
φοβερά χημικά όπλα με τα ο­
ποία προσπαθεί να βελτιώσει 
τη- ζωή του.

-ΚΑΙ ΔΕΝ -ΕΝΝΟΩ τα φόβε
Συνέχεια στην 4η σελ.

Η ΕΣΥΚ
ΣΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ

Αντιπροσωπεία της Ένωσης 
Συντακτών Κρήτης (ΕΣΥΚ) με 
επικεφαλής τον Πρόεδρο κ. Κ. 
Κωνστ'αντόπουλό ,επισκέφθήκε 
χθες τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη.

Μεταξύ των θεμάτο>ν που συ 
ζήτησαν ήταν και το θέμα στέ 
γασης της Ένωσης.
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ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΜΟ

Για τον «βιροσόόκηκο θάνα­
το του εκλεχτού σομίΜΟλίτη —· 
φίλίοιο μου ευγενικού— Σάββα 
Βοτυχιίδη, εκφράζ» οιτην ο,νκο 
γένεια του και ο« ’«δέλφαί του, 
βαθιά τη> συμαόνεσή μου.

Ο Σάββας ήπια'· Άνθρωπος 
που άφησε στηι ζωή, φίλοάς μο 
νάχα. Τη Δευτέρα το απόγευμα 
βάφτηκε στον Άγιο Κωνσταν 
τίνο, μια ανθρώπινη ικίαλοχη*· 
μη.

Βαγγέλης Γραταέας

ΜΕΆΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρα 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Λυόάκης Μΐχ. του 1<οάν- 
νου και της Καλλιόπης το γέ 
νος Κτενιαδάκη «ου γεννήθηικε 
και κάτοικε ίστο Ηράκλειο και 
η Βένιαυ Μαρία ταρ Καυθνου 
και της Αριστέας το γένος Κρι 
τσωτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο Οα παν- 
τρευτομν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Κρουσταλάκης Παντελεή- 
μων του Γεωργίου και της Δω 
ροιθέας το γόνος Πετράκη που 
γεννήθηκε σιηΛ· Ανω Βιάννο 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και
η Μαρτιμίανάκη 
λιανού και της 
γένος Ξιίδάκη 
στο Ηράκλειο 
στον Ηροφήτηι 
τρειυτοϋν και ο 
στο Ηράκλειο.

Μαρία του Στυ 
Στυλιανής το 

που γεννήθηκε 
και κατοικεί 
Ηλία θα παν- 

γάμος θα γίνει

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ειτοΡΕτκοΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 «σι 
5—8, Ιδομενέως κοι Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΚΙΗϋΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Μονομαχία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Μαφιόζος και καψσύρης
ΝΕΟΣ ΑΒΟΛΛΑΝ
Το μούτρο και ο μπάτσος
ΟΡΦΕΑΣ
Κρυφές αμαρτίες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τράβα το πιστόλι σου κάθαρμα
ΑΙΓΛΗ
Ο Μπήμπος στη Ν. Υόρκη 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η Μάχη των Αρόενών 
ΑΜΟΡΕ
ΕΙρώτικός οδηγός Ν. Υόρκης
KRETA OIUVKJQN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙιΝ»
Ηδονικές διαστροφές

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά ό,λο το 24ωιρο

'Σ.Φ. Χατζάκη —Παιπανδρουλι- 
δάκη οδ. 11801!
Ανοικτά από 08ι.θθ—24.00
Παπαδάκης Χαρ. οδ. Γράμμον ·
Ανοικτά από 08.00—22.00
Χανιωτάκιης Σωκρ. Α. Κσλοκαι 
ρινού
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σαιβιολάκη Έλλη οδ. ΓερωΜΜμά 
κ,η
Αποστολάκή 'Μ. οδ. Ήβανς

Διημερευούσες και διανυκτέρεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ

Μεγαλόχαρη 
Θερ. ΙΚΑ 
Θερ. ΙΚΑ 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μάρκάκη

Πιαθ)κώ 
ΧΐΛρ)κά 
Οιρθ)κά 

αΚρδθκά
Ουρ)κά 

■ΝευρΙκά
Οφθίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

29-5-85
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόιμελος Λ. Πλαιστήρα 
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστασί­
ου.

ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤΒΡ

29-5-85
Μ. Μπαρκότσας Λ. Κνωσού 
Ν. Ιατράικης οδός Πυράνθου

Ι
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ — SERVICE |

ΨΥΓΕΜΪΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ. ’>

Πωλοϋνται μεταχειρισμένα ψυγεία.
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι. <

% Τηλ.: 241218. |
ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ |

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχιαριστούμε θερμά όλους όσους μας συμπαραστάθήκαν 

με οπριαδήποτε τρόπο στον πόνο μας, για τον απροσδόκη 
το χαμό του αγαπημένου μας ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους αδελφούς της Ιερός Μονής 
ΑγκαράΟου Αρχιμανδρίτη Γαβριήλ και τον Ιεροδιακονο Μα 
κάριο, τους ιερείς της Ενορίας Αγίας Σοφίας καθώς και τους 
ιερείς κ. Μιχαήλ Γιγουρτάκη και Γρηγοριο Σκραφνάκη, τους 
Γιατρούς ταυ Βεντζελείου Νοσοκομείου κ· Ν. Βραχασωτάικη, 
I. Κουκουράκη, Ε. Αυρώνη, τον Δ>ντή και τους συναδέλ­
φους του της Αγροτικής Τράπεζας, την Νομαρχιακή Επι­
τροπή της Ν. Δημοκρατίας, τους κ.κ. Στυλιανό Ματζαπετά 
κη, Εμμανουήλ Κεφαλογιάννη, Γ. Δεικτάκη και Μ. Γαλενια 
νό, το Παράρτημα της Ν. Δημοκρατίας Μασταμπά, τον 
Αντιδήμαρχο Ηρακλείου κ. Κ. Σκεμπετζή, τον Δημοτικό 
Σύμβουλο κ. Γ. Μποτζώρη, τους υπαλλήλους της Ενώ- 
σεως Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου και τους συιμμαθητές του 
του Λυκείου «Ο ΚΟΡΑΗΣ».

Οικογένεια Παναγιώτη ΤοόΤνη. 
Τα αδέλφια του, τα εξαδιέλφια του.

Σημ.: Οι οικογένειες Παναγ. Τσα’ί’νη και Γεωργίου Μοσχα- 
πιδάκη, δεν θα δεχθούν συλλυπητηρίους επιοκιέιμεις.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μαοταμπα — Τηλ. 231850 

ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ
Μιε τον Ντέννις Τούηβερ

Μια αοΐΘονη κωμωδία
ΜΑΦΙΟΖΟΣ ΚΑΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ 
Με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

.

“ Β

ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ ΚΑΙ Ο ΜΠΑΤΣΟΣ 
Με τον Ρόμπερτ Ήβαν

Έναρξη «ό ωρα 8 μ.μ. 
ΚΡΥΦΕΣ ΑΜΑΡΤΙΕΣ

« A. I Γ Λ Η » τ , 
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288818 

Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΣΤΗ Ν. ΥΟΡΚΗ
Μιε τον Αλβόρο Βιτάλι και Έτφιζ Φένεκ

« KRETA DRIVE ,ΙΝ ^
Κινίγος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χαη

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλκορνασσος — Τηλ.: 288630 

Η ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΑΡΔΕΝΩΝ
Τσαρλς Μπρόναον, Τέλης Σαβάλας

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 
( Έναρξη 8,3θ μμμ.

ΗΔΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ
Ελληνικό

ΓΕΜΙΚΟΗ. ΏΝΟΛΟΜ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΊ

288733
QPA ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.

ΤΡΑΒΑ ΤΟ ΠΙΣΤΟΛΙ ΣΟΥ ΚΑΘΑΡΜΑ
Με τον Τέρενς Χιλλ

Τετάρτη 29 ΜαΤου 1985
E PT I

4.20 Ενα, δύο, τρία... πάμε
4.45 Παραμύθια της κούκλας
5.00 Κινούμενα σχ&διία
5.30 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
6.45 Μουσικόραμα
7.15 Περισκόπιο
8,05 Σταυρόλεξο!
9.00 Ειδήαιεις
9,35 Προεκλογικές ομιλίες

10.50 Λίβερπουλ - Γιουβέντους
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Ορμ και Τσιπ
5.35 Δυο τραγούδια και ένα 

παραμύθι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Προβολές
8.00 Επετειαικό
8.35 Στον αργαλειό 

του φεγγαριού
9.30 Ειδήσεις

1ΐ0.05 Το θέατρο στον 
ικινημστογράφο '·

00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 29-5-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο1
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουικέτο τραγούδια
12.30 Οί αναμνήσεις είναι η ζωή
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήμιατα
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο
16.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
16.30 Δίκτυο
ΙΤ.ΘΟ Απογευιμ. περισκόπιο1
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

«•«Mem “ΠΑΤΡΙί., 
UIM · ώΙ«ν·ΤΚ«|·

οδός Λάιαια 7 
•
ΤΥΠΟΓΜ««ΜΥ

«ΜΜ, ΜΛΓΡΙΠΛΗ4 
ΟΛΟΙ ««ΛΙΙΤβν I» 

H0AKACIOH . 8ΡΗΤΝ8
-------------------ΤΪΤΠΜΤ·^^^·

Ή ομιλία τού ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗ στό ‘Αστάρια,

ΣΤΙΣ ΕΚΙΙΟΓΕΣ 0 ΑΑΟΣ 611
ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΕΙ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

— ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —

• ΤΑΚΤΙΚΟΣ αναγνώστης και φίλος της στήλης ο αγαπητός Μίμης, μου είπε πολλές φορές 
— και μόλις σήμερα βρήκα ευκαιρία να το γράψω — ότι οι μεγάλοι κάδοι του Δήμου για 
την περισυλλογή των απορριμμάτων εμποδίζουν σε πολλές περιπτώσεις τόσο την κυκλο­
φορία, όσο και ορατότητα των οδηγών τροχοφόρων. Μια μικρή μετακίνηση των κάδων 
που εμποδίζουν, θα έλυνε το πρόβλημα. Η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου ας φροντίσει 
το θέμα.
• ΕΧΕΙ αναμφισβήτητα κε 

ρδίίσει την αγάπη: των Ηρακλει 
ωτών ο τραγουδιστής Στέλιος 
Τόλλας, ο οποίος ανταπιοόϋόον 
τας αυτή: την αγάπη' θα παρα

γιατ ίδεν γίνατε και σεις ρά­
φτης, είπκ ο νεαρός, κοιτάζον 
τας το συγγραφέα ειρωνικά.

—'Έχω ακούσει πως ο ποτέ 
,ρας σας ήταν τζέντλεμαν, είπε 
ο Μπέρναρ ϊω’ είναι αλήθεια;

—Μα φυσικά, απάντησε ο 
νεαρός.

—Είμαι περίεργος να μάθω: 
γιατί δεν γίνατε και σεις τζέν- 
τλόμαν, είπε ο Μπέρναρ Σω.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Στέλιος Τόλιας

μείνε ικαι αυτό το καλοκαίρι 
στην πόλη μας και συγκεικριμέ 
να στο «Πέταλο». Ο Στέλιος 
Τόλιας με νέες επιτνχιίες στο 
ενεργητικό του είναι ένας μεγά 
λος καλλιτέχνης αλλά και έ­
νας υπέροχος χαραχτήροίς. Τα 
.ρεπερτόριο του είναι πλούσιο 
και η σκηνικήι του παρουσία ε 
κπληκτική. Δίκαια, λοιπόν, κε 
ρδ®ζ|8ΐ την αγάπη και την εκτί 
μηση αυτών που θα τον ακοϋ 
σουν έστω και μια φορά.

• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης 
της στήλης με .ρώτησε σε 
ποιό εκλογικό τμήμα θα 
ψηφίσει, αφού φυσικά μου 
είπε την ενορία και το επώ 
νυμό του. Τον .παραπέ­
μπω', όπως και όλους τους 
άλλους αναγνώστες μου, 
σε άλλη στήλη της ισημε 
ρινής «Π», όπου καταχω- 
ρείται σχετικό ρεπορτάζ.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Σε μια δεξίωση της ΕΙγγιλέ 
ζικη ςαριστοκιρατίίας ένας νεα 
ρός λόρδος πλησίασε τον διάση 
μο Ιρλανδό συγγραφέα Τζωιρτζ 
Μίπέρναρ Σω και του είπε:

— Είναι αλήΐθεια κύριε Σω 
πως ο πατέρας σας ήταν ρά1- 
φτης;

—Μάλιστα απάντησε ο πανέ 
ξυπνος Ιρλανδός.

—Είμαι περίεργος να μάθω

EXPRESS
ΠΟΥΛΜΑΝ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΗΣ ΑΠΛΟ επ/ης
ΛΟΝΔΙΝΟ 7000 12500 ΜΙΛΑΝΟ 4 500 9000
ΠΑΡΙΣΙ 8000 1500C ΒΕΝΕΤΙΑ 4500 9000
ΒΡΥ^ΕΛΕΣ600011500 ΡΩΜΗ 5500 10000
ΛΟΥΞ/ΡΓΟ 6000 11500 ΓΕΝΟΒΑ 6000 11000
ΖΥΡΙΧΗ 6000 11500 ΜΠΟΛΩΝΙΑ 5500 10000
ΓΕΝΕΥΗ 6000 11500 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5500 10000

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

CONSOL AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. 3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON Rd TEL. 01-8332026

^ΝΕΡΓΗΤΙΚΟΚ.
Α.ΠΑΓΙΟΝ__________
Οικόπεδα
Κτίρια Ν.Α ΙΙΐ6/8ΐ

Αποσβ.ΰι^ία
Κτίρια Η. 1262/82 

Ατ.οσβ.άζία
ΕγΛαταστ.Ν.III6/8ι

Η ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ 
ΕΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΓΙΟΡΤΑΣΕ ΤΗΝ 44Η 
ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 27 (Μ. Καρα- 
γιεωργάικης) — Με μεγάλη εππυ 
χία και εξαιρετική λαμπρότητα, 

. γιορτάστηκε στην θεσ)νίικη από 
την Παγκρήτιο Αδελφότητα Μα 
κεδονίας, η 44η Επέτειος της Μά 
χης της Κρήτης, την Κυριακή 26 
ΜαΤου 1985 και ώρα 10,30' πρω 
ινή στον Ι.Ν. της Νέας Παναγί 
ας, όπου εψάλλει επιμνημόσυνη 
δέηση υπέρ, των ψυχών εκείνων 
που έπεσαν ηρωικά για την ελευ 
θερία στην Κρήτη τον Μάη του 
1941.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν 
ο υφυπουργός Παιδβίας κ. Στ. 
Παπαθεμελής, ο υποστράτηγος 
Ιωάν. Πούλαικας Δ)τής της Ανω 
Τέρας Σχολής Πολέμιου, ο υπο­
στράτηγος κ. Ιωάν. Λατζανάκης 
Γενικός Αστυνομικός Δ)ντής θεσ 
σαλονίκης, ο Δ)τής της Πυροσβε 
στικής Δ)σεως θεσ^νίκης, ο Λιμέ 
νορχης θεσ)κης, εκπρόσωπος 
του Δ)τού της Αεροπορικής Βά­
σης Σέδες, ο Δ)ντής της Τρόπε 
ζας της Ελλάδος θεσ^κης, ολό- 
κληρο ΤΟ' Δ)ικό Συμβούλιο της 
Παγκρητϊου Αδελφότητος Μακε 
δονίας με επικεφαλής τον Α' Αντ) 
δρο κ. Εμμαν. Χαβάικη, εκπρόσω 
ποί Συλλόγων, Σωματείων και 
Οργανώσεων, οι Κρητικοί της 
θεσ)κης, σι φίλοι της Κρήτης και

πλήθος κόσμου για να αποτί- 
σουν ελάχιστο φόρο τιμής σ' αυ
τούς που έπεσαν στην ομώνυμη 
μάχη τον Μάη του 1941.

Ύστερα έγινε κατάθεση στε­
φανιού στο Ηρώο του Γ. Σ. Στρα' 
τού από τογ Α' Αντ)δρο του Δ. 
Σ. της Αδελφότητας κ. Εμμ. Χα 
βάκη. Τιμάς απέδωσε η Μουσική 
του Γ' Σ. Στρατού η οποία έκιλει 
σε την εκδήλωση με την ανά­
κρουση του Εθνικού Ύμνου.

ΑΝΗΛΙΚΟΣ ΕΚΑΝΕ

ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑΤΑ

Δέκαπκντάχρονος ΐμηχανοτε- 
χνίτης απειλούσε από το τηλέ 
φωνο και έστειλε ανώνυμες ε 
ιπιιστολές με ύβρεις από τις 25 
—3ΐ—85 μέχρι 27—-5—85 στους 
Ερίκο Φραγκάκη ετών 33, Νί- 
ικο Παπαδάκη ετών 19.

Λέγεται Ε.Κ. συνελήφθηκε 
Οπό την ασφάλεια και στάλθη­
κε στον κ. Εισαγγελέα πλημ) 
κών Ηρακλείου.

4ο
— Καταργήθηκαν οι Πανελ­

λήνιας εξετάσεις.
— 200.000 έλληνες επιμορ 

φώνονται σε 430 κέντρα ΛΕ.
— Παραδόθηκαν 10.000 σχο 

λικές αίθουσες, ιδρύθηκαν 220 
Μεταλυκειακά Κέντρα.

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
Ο μαζικός λαϊκός αθλητισ 

μός, στο σχολείο στην' συ νοίκι 
α, στην ύπαιθρο και την πόλη 
καταρρίπτει τους διαχωρισμούς 
ανάμεσα στα «Λαϊκά» και «Αρι 
στοκρατικά» στα «κλειστά» και 
στα «Ανοιχτή» σπορ, εφαρμό 
στηκίΒ για πρώτη φορά από το 
1983.

Ο ΜΛΑ αφορά τη γενικότε­
ρη διάθεση των ανθρώπων για 
κίνηση, ενασχόληση, ψυχαγω 
για καί αξιοποίηση του ελούθε 
ρου χρόνου.

Αναδεικνύει τους νέους και 
λιγότερο νέους ανεξάρτητα από 
φύλο και ηλικία, από παθητι- 
ικούς θεατές σεσυμμέτοχους.

Με το ΜΛΑ αναβαθμίζεται 
η ποιότητα ζωής στις πόλεις 
και Τα χ®ριά.

Στο ΜΛΑ δεν μετράει η επί 
δόση ά>.λά η συμμετοχή.

Τα προγράμματα που εφαρμό 
στηκαν στο ΔΗΜΟ ΗΡΑίΚ ΛΕΙ 
ΟΥ είναι:

Συμμιετοχή 
— Αθλητισμός και παιδί 7750 
— Παιδί θάλασσα 200 
— Ρυ'θμ. Αγων. Γυμν, 600 

— Νέοι και χορός 650 
— Γυναίκα και Αθλητισμός

4.500
— Εργα». Αθλητ. 12 ομάδές 

(ποδόσφαιρο)
— Εργαισ. Αθλητ. 12 ομάδες 

(πετιχπραιρα)
— Αθλ, φυλακών Αλικ. 80 
— Λαϊκός δρόμος 11.000 άτομ 

Δαπανήθηκαν από το Ϋφ. Ν. 
Γ. 13.000.000 δρχ.

Οι δαπάνες για τα βασικά α 
ν’απτυξιακά έργα που στοχεύ 
ουν στην αναβάθμιση της ποιό 
τητας ζωής είναι σε τιμές 1982 
330 δισεκατομμυρίων δρχ ποσό 
που αποδεικνύεΐ' το ενδιαφέρον 
της κυβέρνησης της Αλλαγής.

Η ολοκλήρωση, των στόχων 
αυτών θα δημιουργήσουν τις 
προϋποθέσεις για να γίνει το 
όραμα πραγματικότητα για
Ελλάδα ανεξάρτητη — κοινωνι 
κά δίκαιη και δημοκρατική.

Η κυβέρνηση της ΑΛΛΑ 
ΓΗΣ μέσα από το πενταετές 
πρόγραμμα κοινωνικής ιχαι οι­
κονομικής ανάπτυξης πρωτοτυ 
πει γιατί συνδέει την οικονομι 
κή ιμε την κοινωνική ανάπτυξη 
καθώς και την πολιτιστική, 
πρωτοπορεί δε γιατί ο ΑΝΘ 
ΡΩΠΟΣ και η ΚΟΙΝΩΝΙΑ εί­
ναι επι κεφαλής του πίνακα Α 
ΞΙΩΝ.

Για την αναβάθμιση αυτής 
της νέας ανθρωποκεντρικής κοι 
νωνϊας, με κέντρο βάρους τον 
άνθρωπο, απαιτούνται νέα προ 
τυπα ζωής.

Η αρχαία δημοκρατία της Α 
θήνας αναπτύχθηκε ικαι για το 
λόγο ότι ο Λαός της είχε να 
μιμηθεί και να ακολουθήσει 

, υψηλά κοινωνικά πιρότυπα. Εί­
χε να επιδείξει ένα Σωκράτη, 
ένα Δίκαιο Αριστείδη, ένα Πε 
ριΚλή και τόσους άλλους.

Η ιμακρόχρονη όμως και βά­
ναυση διακυβέρνηση της χώ 
ρας από τη 'Δεξιά, με μικρά φω 
τεινά διαλείμματα έδωσε στρευ 
λά κοινωνικά πρότυπα για τους 
νέους ιδιαίτερα.

Στην πυραμίδα της πολιτι 
τικής ιμας ζωής τα id&wata 
50 χρόνια, πριν την Αλλαγή, 
επιβίωναν, πλη ελάχιστων εξαι 
ρέσεων, οι υποτελείς στο ΠΑ 
ΛΑΤΙ ,και τους ξένους, οτ βια 
στές της θέλησης του λαού μας 
με εφαρμογή βίας και Νοθείας

μέχρι και οι αδίστακτοι πρά 
κτορες των ξένων μυστικών υ 
πηρεσιών σε απροαχη,μάτιστη 
καταπάτηση των στοιχριωδών 
Δηίμοκ,ρατικών ελευθέριά ν, 
επιβάλλοντα στυγνή Δικτατορί 
α.

Οι αγωνιστές της Εθνικής 
Αντίστασης εκτοπίζονταν και 
φυλακίζονταν και επικρατού 
σαν οι συνεργάτες των του ξέ 
νου καταχτητή.

Αντιλαμβάνεται κάποιος τις 
καταστροφικές συνέπειες για

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΡΗΣ

Ρ1·1 ( τους νέους σε

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,30—8. (εκτός απογεύμα 
τός Σαββάτου. Τηλέφ. 
288806.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΠΑΙΔΙ

ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΚΑΙ ΤΟ

ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ

Την Δευτέρα το βράδυ στις 
7,30 στην οδό Πυθαγόρα επιβα 
τηγό αυτοκίνητο με άγνωστο α 
ριθμό κυκλοφορίας που οδηγού 
σε άτομο αγνώστων στοιχείων, 
τραυμάτισε ελαφρά τον 5χρονο 
Ευάγγελο Καρπούζα. Ο1 οδηγός 
'Βγκατέλειψε τον μικρό και εξαφα 
νίσθηκε.

VV^MAAAMVVV^VVVVVVV^I^^VVV^ΛAVlΛ*lAMA>VVWV*

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικόα Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 
ΕψηνούΗα

Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗ- J ■ 
ΝΟΥΛΑ» ενημερώνει τους ενδιαφερομένους ότι 
κάνει τις προεγγραφές του για τη σχολική περίο- ;; 
δο 1985—86 από 15—30 του Μάη. < [

Για τις εγγραφές, που θα γίνουν από 1—15 !; 
Ιούνη θα κρατηθεί σειρά προτεραιότητας. I;

Πληροφορίες: σχολείο 8—1 μ.μ. τηλ. 236352. ; ί

Γραφεία 5—8 μ.μ. τηλ. 230438. ;!

X. Γ. ΚΑΣΜΙΡΛΗΣ Α.Ε. (CASTELLO HOTEL) Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις.

την πατρίδα μάς κατ την επιβΐ 
ωση της ως έθνους ιμε τέτοιου 
είδους σύμβολα και πρότυπα.

Ο ωχαδελφισμός η πλάγια α 
νέλιξη, ο ιπλειστηριαισμός όλων 
των αξιών, η φυγή στα ναρκω 
τιικά κω στον ίλιγγο νομοτελει 
ακή συνέπεια αυτής της κατά 
στάσης.

Η αναγνώριση της Εθνικής 
Αντίστασης από το ΠΑΣΟΚ 
δεν εί>χ<ε μόνο σκοπό: να τιμή 
σει τους μάρτυρες ήρωες του 
μεγάλου αυτού έπους ή να τους 
βοηθήσει οικονομικά με~ συντά 
ξεις μετά από πολύχρονη αδια 
φορία των κυβερνήσεων της 
Δεξιάς. ;

Είχε βασικά παιδαγωγικό 
χαρακτήρα στους νέους.

Ότι το να αγωνιστείς για 
Την Πατρίδα και τη Δημοκρα 
τϊα είναι υψ.ιστη τιμή και το 
Εθνος το αναγνωρίζει.

Για να υπάρξουν μιμητές των 
ηρώων της Αντίστασης από 

άλλες πιθανές
περιπτώσεις που 'θα χρειασθεί 
να υπερασπίσθούν την εθνική 
μας Ανεξαρτησία και τη ΔΗ­
ΜΟΚΡΑΤΙΑ.

— Για τον ίδιο λόγο τίμη 
σε η κυβέρνηση της Αλλαγής 
τους αγωνιστές κατά της χού 
ντας των συνταγματαρχών.

Οι θεσμοί του Ν.Σ., των λα 
ικών συνελεύσεων και συνοικ. 
Συμβουλίων σκοπεύουν στην ί 
δια κατεύθυνση. Προβάλλει δη 
λαδή το ΠΑΣΟΚ ένα πρότυπο 
πολίτη. Ενεργού, Συμμέτοχου, 
έτοιμου να αγωνισθεί για τα ι 
δανικά της λευτεριάς και της 
δημοκρατίας.

— Πρόσφατα έκανε η κυβέ 
ρνηση του ΠΑΣΟΚ μια κορυ 
φαία πολιτική Επιλογή:

«ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ 
ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ (ΔΗΜΟΚΡΑ­
ΤΙΑΣ τον ανεπίληπτου ήθους 
δικαστικό, τον θαραλλέο αγωνι 
σή της Δημοκρατίας τον Χρήσ 
το ΣαρτζεΤάκη, που συνδυάζει 
το ΗΘΟΣ, ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ 
ΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΚΑΙΟ 
ΣΥΝΗ.

Η επιλογή δεν ήΤαν ΤΥΧΑΤ 
Α.

Στο ύπατο αξίωμα της Δήμο 
ικιρατϊας εκλέκτηκε ο Χρηστός 
Σαρτζετάκης, και προτείνεται α 
πό το ΠΑΣΟΚ ΩΣ ΠΡΟΤΥΠΟ 
ΖΩΗΣ για τον ΕΛΛΗΝΑ ΠΟ 
ΛΙΤΗ.

Μας καλεί το ΠΑΣΟΚ να γί 
νουμε όλοι οι πολίτες στην κα

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ r. Μ'Χ.EMglΟ7 _1281 ΔΙΑΧΕΙΡΙ8ΙΣ Χ/Χ - 3τΧτ^/&»
9 8 3 - - .

1.468.8'31
Απασβ.Δζία 261,996

Επιπλα καί σκεΰη Ν.ΙΙΐδ/8ΐ 5.430.321
Αποαβ,Λζία 2.240.269

*Βπιπλα καί σκεύη Ν,1262/82 353.669
Αποσβ,άζία 32,039

ΣΪΝΟΛΟΝ ΠΑΓΙΟΥ 47.948.313

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Άνϊλιίσιμα 38,347
Π£λ<ίται 69.314
Χρεωπιστωταί(χρε&»τα0 I.155.316
Επιπλα καί σκεύη, τρίτων 2
Προκαταβολαί Προσωπικόν 10.000
ΣΥΝΟΔΟΝ ΚΪΚΛ0Φ0Ρ0ΪΝΤ0Σ 1.272.979

Γ. ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΑΙ 5.625.802
Δ, ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

Τ α μ ε ίο ν

36.980.849
6.149.063·

384.169
10.219

I 9 8 4

12.323.600
36.980.849

12.323.600

30.531.786 9.407,531
558.880

27.573.318

373.950 - .47.249
1.468.891

5ΙΙ.63Ι

1.207.295 ___372λΙΟ7_
5.430.321

1.089.734

3.190.052 3.326.333
936.962

2.103.988

321.630 175.552 761.410
44.363.731

I

322.686
------------------- t
58.169.78ο

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ
Ά, ΚΕΑΎ.Α.ΤΛ

19 8 3 19 8 4

Μετοχικόν Κεφάλαιον 25.600.000

Β. ΑΠΑΙΤΗΤΟΝ

Χρεωπιστωταί πιστωταί 1.492.743
Τρίπεζαι 31.064.617
Προχαταβολαί πελατΟν 12.42ο

25ί6θΘ.0ίΧ>

2.441.739
29.66 2. §97

18.040

41.867
150.773

3.449.ΙΙ2
2

3.641.754

7.800.249

1.916.742

57«722<476

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
128419 83

Μισθοί προσωπικοί» 3.681.122 5.174.297
Αναλώσ ιμα 622.183 1.354.715
'Εξοδα ΤραπεζΟν 5.253.150 5.936,090
7. 7. ϊ. V 956.039 1.169.354
ΠΧβστΛκιί 534.197 867.355
Φ^τεαμΔ·; — ’τδρευση 772.619 951.579
Εργφδι»·τικαί είσφοραί 893.723 1.278.434
Καίσια 502.402 685.753
“ώποξημ.ώσεις προσωπικοί 47.523 320,525

68,878 63.822
2 < ι δτητας 113,050 220.911

Δ ωαφόρ»
ΑπώΡ^οεις >ρήστως ^24^42

4. 2 04.301
1.307.266
4.342,586

Κέρδη, 825.553

24.498.245ΐθ.ΐ7θ.329

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
X, «Φβμ.ιρλήζ

0 AvTinpPsSp»; του Δ.Σ. 
X, ΚβαριρΛή

rvwonorv ΑΠΑΙΤΗΤΟΥ 35.569,780

ΓΕΝΙΚΟΝ ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑ8ΪΤΙΚΟΥ 58,169.78ο 57.72.2,476.

ϊ Α X Ρ Η Σ Ε Q Σ I 9 8 4
-J233

Εσοδα ξενοδοχείου 13.764.231
Ζημίαι χρήσεως 4.414,098

Ο Λογιστής
Σ. Χανίίαλάκιης

Ηράκλειον 28-2-1985

__ Ι„9_8_4_
24.498.245

24.498.245- utjous 1 '■. Ila

θημερινοί μας ζωή, Μικροί Χα 
ρτζετάκηδες.

Δίκαιοι, δημοκρατικοί, ανθε­
κτικοί στις πιέσεις και στις α 
πειλές ή προτάσεις εξαγοράς 
Του κατεστημένου, ιμε υψηλές 
ηθικές αξίες, να μην δειλιάσου 
με για τα ιδανικά της δικατοσύ 
νης και της δηιμοκρατίας να ση 
κώσουμε αν χρειαστεί, τον μικ 
ρό ή μεγάλο Σταυρό του Μά ρ 
τυρίου ιμας.

Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΑΡΤΖΕ 
ΤΑΚΗΣ ΝΕΟΣ ΑΝΑΚΡΙΤΗΣ 
ΤΟΤΕ απόΜάλυψε χωρίς φόβο 
και πάθος, κάτω από τις απει 
λες του ΠΑΛΑΤΓΑΝΟΫ ΠΑ 
ΡΑΚΡΑΤΟΥΣ, ότι το «Τροχαί 
ο ατύχημα» δήθεν όπως ήθελαν 
να το Παρουσιάσουν, ήταν προ 
μελετηιμένο έγκλημα κατά του 
αγωνιστή της ΕΙΡΗΝΗΣ ΓΡΗ­
ΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ, πιστός 
στον όρκο του ως δικαστής.

Η Δεξιά δεν του το συγχώρε 
σε. Τον έδιωξε, τον εκτόπισε 
τον απέταξε από το δικαστικό 
σώμα για να δικαιωθεί μετά 
23 χρόνια εκλεγόμενος ως πρό 
εδρος της δημοκρατίας.

Ανέβηκε το Γολγοθά αλλά 
ήλθε η ΑΝΑΣΤΑΣΗ.

— Τι τελειότερο μοντέλλο, 
πρότυπο Δημοκρατικού Πολίτη 
για τους νέους, την ελπίδα του 
ΕΘΝΟΥΣ ιδιαίτερα, από τον 
ΧΡΗΣΤΟ ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ, για 
μια ΕΛΛΑΔΑ που βρίσκεται 
σε ανάρωση μετά από την πο 
λύχρονη παραμόρφωση ΤΩΝ Η 
ΘΙΚΩΝ ΑΞΙΩΝ από τις δεξι­
ές κυβερνήσεις;

— Τι άραγε μοντέλλο πολί 
τη προτείνει εναγώνια η Δεξι 
ά;

Με την καθοδήγηση της ΣΩ 
ΠΕΡ ΤΟΝ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ!!!!

Συνεχίζεται
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΊ μβ φροντι­
στηριακή πείρα πτυχιούχος Πα 
νεπιστημίου Αθηνών παραόίόει 
ιμαΘήιματα Γίαμνασίο»—Λυκείου 
_  Ανώτερων Σχολών. Τηλέφ. 
283615.

(Μϋΰβ)! 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της ΦυσικαμαΘη- 
ματικής σχολής Ηρακλείου και 
κάτοχος SORHONE παραδίνει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας και Γαλλικών σε 
παιβιά μέχρι δευτέρας λυκβίου. 
Πληροφ. ει ςτο τηλ. 243911.

(Μ156) 1—7

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισκευές κουφωμάτων, 
ντουλάπες φρεσκαρίρματα επί­
πλων κλπ. Τηλ. 286932.

(Δ44Ο) 1ι—5
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος αρσενικός, 
ράτσας Μπασσέτ, καφέ, ακούει 
στο όνομα Ντοκ. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
235861 και αμοιφθήσεται.

(Δ438ι) 1—5
UFO—Ηλεκτρονικά —καλά ή 
κακά αγοράζω φτηνά, μετρητ 
τοίς, πουλάω με ευκολίες. Τηλ 
0897-22280 6—10 βράδυ.

(Δ43·3ι) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ,ράτσας Πε- 
κινσυά χρώματος γκρίζο ακούει 
στο όνομα Ζαύλης από περιοχή 
Γερμανού. Παρακαλβίται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
236646—237634 και θα αμοι- 
φθεί με 10.000.

(Δ441) 1—7
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα; 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη εξελισσόμενης εργασία μβ υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στο τηλ. 241284—241822.

(Δ4») 11—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φΰ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση,, αποχέτευση, 
επισκευαί αντλιών νερού. Πλη 
,ροφ. τηλ. 289625—223106 γρή 
γοιρη εξυπηρέτηση.

(Δ435) 11-11®
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί |Κόλ®υ' 
(Δάσσηθ αρσεντκό χρώμα ώ 
σπρο στο λαιμό και στο σώμα 
κοκκινωπό, ακούει >στο όνομα 
Ρούντι. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο· 224153 
και 231681 και θα αμοιιφθεί με 
10.000 δρχ.

(Δ43Ι6) 1—6

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙ ΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ­
ψεις.
Οδός Έβανς 69 (έναντι
Ομηρόλη). Τηλ. 289518 

Ηράκλειον.
(Δ437) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

(Δ432) 1—25

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε «δικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(Ζ652) 1—24

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρΐ?®ίΐο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φά 
σεως υποθέσεις. Εμπορέ 
κίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
V-c, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά. Παρακολουθήσεις, κα- 
• κ και την φύλαξη ξεν® 
όοχειακών μονάδων. Τηλ. 
121007 και 23*279.

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ |

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ f

Διαμερίσματα — Καταστήματα |
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: |Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444. f

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝ Ο IKI AZ ETA I επ ιπλωμ^νο 
διαμέρισμα στον Γάζανό κάμπο 
Πληροφ. τηλ. 283287— 0834- 
41350.

(ΙήΚ'λ?) 1—^10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα εις Κόκκινη Χάνι δίπλα στη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286006 
και 286866.

(Ε»89) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της 25ης Αυγοώστου 52, έναντι 
Τραπέζης Ελλάδας. Πληροφ. ε 
ντός κ. Πουλάκη ιατρό.

(£884) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ j2 διαμερί­
σματα των 2 όωματίων επιπλω 
μένα δίπλα στο Κρέτα Μάρις, 
στη Χερσόνησο. Το ένα για ό 
λη τη σαιζόν και το άλλο μόνο 
τον Ιούνιο. Τηλέφ. 287048 — 
287780.

(£880) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Γρα­
φείο του Μηχανικού Κουράκη 
οόος Δαιδάλου 31. Πληροφ. τη 
λέφ. 235076—287830.

(£844) 1—13
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λ. 
Καλοκαιρινού 120 σε καινούρ 
για πολυτελή οικοδομή: α) Αί 
θουσα 60 μ2 β) 3ος όροφος δια 
ρυθμισμένος σε γραφεία. Πλη>- 
,ροφ. τηλ. 287458 1—2 π.μ. και 
8—10 μ.μ.

(£851) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην παραλία 
Φλωριδα ^Καρτεριού /.υομυνο 
κτίσμα περιφραγμένο και τελεί 
ως ανακαινισθέν επί ήιονίμου 
και συγχρόνου βάσεως, δυνάμε 
νο να λειτουργήσει ως καφεζυ 
θεστιατρριο. Κατέχει μεγάλη; 
θαλάσσια ακτίνα απεριορίστου 
εκμεταλλεύσεως. Προτάσεις μό 
νο σοβαρές. Τηλ. 281028.

(Ε877) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηθων (όπι­
σθεν υδραυλικά Τσαφαντάκη).
Πληροφ. τηίλ. 235076—287830.

(£843) 1—14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και 
γκαρσονιέιρα επιπλωμένα περιο 
χή Παντάνασσας 50 μέτρα από 
τη θάλασσα για το καλοκαίρι ή 
για όλο το χρόνο. Πληροφ. τη 
λέφ. 221000 ώρες καταστημά­
των.

(£862) 1—<10
ΕΧΌΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ χώρος κατάλ 
ληλρς για αποθήκη, βιοτεχνία 
από 400—700 τ.μ. στην βιομ. . 
περιοχή Ηρακλείου οδός Δ’ τε 
τράγωνο 4. Πληροφ. τηλέφ. 
235303—280905.

(0876) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. οδός Ελευθερίου Αλεξίου 
3 κατάλληλη για γκαράζ κλπ 
και δ ιαμέρισμα 3άρι Πιαλαιά η, 
λι.-κτρική (.πλατεία αφετηρίας 
λεωφορείων Μασταμιπά). Πλή 
ραφ. τηλ. 289478.

(£857) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
χρήση μπάνιου μόνο σε έργα 
ζάμενη κοπέλα, δρχ. 5000. Πλη 
ροφ. τηλ. 282073.

(£888) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 150 
τ.μκατάλληλος γιια επαγγελματι 
κή στέγη στην οδό Έβανς 16, 
45.000 δρχ. Πληροφ. τηλέφ. 
282073.

(£887) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) κατάστη . 
μα ισόγειο β) γραφείο στον β' 
όροφο σε νεόδμητη οικοδομή 
στην οδό Μιλήτου γωνία τηλ. 
288540.

(Ε895ί) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο, δω- 
μάτιο 10 τ.μ. σε κεντρικήι θέση 
Πληροφ. τηλ. 283669 εργάσιμες 
ώρες.

(Σ893) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στηι θέση Αμνισ 
σός 2 διαμερίσματα 1. τριάρι 
και 1 δυάρι. Επίσης υπόγειο 
100 τ.μ. ώψους 3,50 μέτρων Γε 
ρωνυμάκη 57 Ηράκλειο. Τηλ. 
0891-22240.

(£894) >11—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στον Κόκκινο Πύργο με αυλή 
350 τ.μ. δίπλα στη. θάλασσα 
και με 80 τ.μ. αίθουσα κατάλλη 
λη. για αιανδήποτε χρήση. Τη 
λέφ. 0892-51795.

(£890) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο 
δό Δαιδάλου 311 Α' όροφος. 
Πληροφ. τηλ. 287830.

(ΙΕ89ι1ι) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειός οι­
κία 3 δωματίων επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 224358.

(£892) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

και διαμέρισμα για σπουδαστές 
—φοιτητές και εργοζόμενον 
στη Χανιόπορτα, επί της οδιχ- 
Σκουλάδων 32. Τηλ 286861.

(£842) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ποιυ λειτουρ­
γεί. επί σειρά ετών όπισθεν Ερ 
γατικού Κέντρου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ. Πωλοϋνται και τα έππέλα 
εάν ο ενοικιαστής τα θέλει. Τη 
ίλέφ. 280264.

(£871) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
τίου (πάροδος Καλοκαιρινού) 
καινούργι σκατάστημα ,με πατά 
ρι συνολί. εμίβαδού 125 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 288271 πρωινές ώρες 
και 221523.

(£868)

ΕΝΟίΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 'δυο .μαγα­
ζιά, <ο ένα 25 τ.μ. κατάλληλο 
ως 'γραφεοί, το μεγάλο 70—75 
τ.μ. επίσης μια αποθήκη 300 τ. 
μ. ^άνωθεν αυτών στεγάζονται 
τα φροντιστήρια Προπύλαια. Τη 
λέφ. 285270—231505.

(£878) ‘ WO

, ΖΗΤΕΙΤΑΙ 7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εμπο 
ρίκρ κατάστημα. Πληροφ< οδός 
1866 αρ. 43 (κρεοπων^εία) Ηρά 
κλειο.

(Ζ76Γ) ,1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο ραφής 
παιδικών ενδυμάτων. Τηλέφ. 
235605.

(Ζ760) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικής δια απασχόληση ώ 
,ρε ςκαταστημάτων. Πληροφ. τη, 
λέφ. 237475 (ώρες καταστημά­
των) .

(Ζ758) 1>-ό
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με γνώσεις 
σχεδίου δια να εργαστεί εις κα 
,τάστημα. Πληροφ. τηλ. 237475 
(ώρες καταστημάτων!.

(Ζ759) '' 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα 
φείο ενοικιάσ&ως αυτοκινήτων 
κατέχων αγγλικά, απολυτήριο 
λυκείου και άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου ενός χρόνου fKai 
άνω. Πληροφ. τηλ. 821424.

(Ζ7,56) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με πιρο 
υπηρεσία για εστιατόριο—ταβέ 
ρνα στην Σταλίδα. Τηλ. 0897- 
31605.

(Ζ>7'55) Ih-S
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαία και πεπειρα 
μένη; αδελφή; για την μαιευτική 
—<γυναικολσγΐκήί κλινική «Άγ. 
Ελευθέριος». Πληροφ. τηλέφ. 
283491.

(Ζ762) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι ηλικίας. 
27 ετών χωρίς στρατιωτικές 
και οικογενειακές υποχρεώσεις 
απόφοιτος Λυκείόυ ,με γνώσεις 
γραφομηχανής για να εργαστεί 
στην ΑΟΚ (Λέσχη Αυτοκινή 
ταυ, Κρήτης). Τηλ. 287823.

.(Ζ757) 1—4

ΕΝΟ;ΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ περιποιη- 
μένο διαμέρισμα 3^5άρι ή 4άρι 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από· Τραπ. υπάλλη­
λο για την τριμελή οικογένεια 
του στις περιοχές Κάτω, Μα- 
σταμπά, Θέρισο. Πληροφ. τηλ 
287731 απόγευμα.

(Ζ751) 1-—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός συ 
στάσεις απαραίτητες. Τηλ. 224 
732 κ. Γιώργο.

(Ζ736) 1—3
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με 2, παιδιά 3 
και 111 χιρονών ΖΗΤΑ κοπέλα 
για το σπίτι όλη; την ημέρα. 
Δεκτή ,και εσωτερική. Πληροφ. 
τηλ. 286296.

(Ζ735) 1—6
ΠΑΡΑ της Α.Ε FILNOBEL 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής τηλ. 288 
850—284710 από 6—8 μ.μ.

(Ζ737) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
σαν Μπαρ-γούμαν στην PUB 
REO LION. ίΠληιροφ. τηλέφι. 
222041.

(Ζ741) 11—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει 
ρας για νυχτερινή εργασία 9— 
12 με μισθό πολύ ικανοποιητι­
κό. Συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφ. καθημερινώς 2—5 μ. 
.μ τηλ. 821687.

(Ζ698) 1—3
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ ΖΗΤΑ ανάλο­
γη δουλειά για το καλοκαίρι. 
Πληροφ. τηλ. 236121 3—5 μ.μ.

(Ζ742) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ’λασιέ λευκώι 
ειδών. Τηλ. 243136 από 8—<10 
μ.μ. Σάββατο Κυριακή όλη την 
ημέρα.

(Ζ7Ο6) 11—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για βράδυ 
νή εργασία από 4—11 μ.μ. εις 
ξενοδοχείο Χερσονήσου. Επί­
σης σερβιτόρος. Τηλέφ. 0897- 
22743.

(Ζ702) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα για την 
καφετερία, — PUB «ELYSSEi» 
Μισθός ικανοποιητικός. Περισ 
σότερες πληροφορίες στο κατά 
στημα Μπ. Χαραλάμπη 1 παρα 
πλεύρως ΟΤΕ.

(Ζ7Ο7) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νεαροί 16—18 
ετών για να εργαστούν σε σου 
βλατζίδικο. Θα προτιμηθούν οι 
έχοντες προϋπηρεσία. Πληροφ. 
Λ. Καλοκαιρινού 132 κ. Πα- 
γκαλάκη.

(Ζ64Ο) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εμφανίσιμη πεπειρα 
μένη κοπέλα για να εργαστεί 
σε καφετερία PUB. Πλη,ροφ. τη 
λέφ. 281927 μετ άτις 5 μ.μ.

(2739) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για την συ 
ντήρηση μοτοποδηλάτων από 
την MOTOR SUN Ο.Ε. Τηλ. 
821274.

(Ζ738) 1<—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να γνω 
ρίζουΜκαλόίπιστολάκι. Κομμώ­
σεις ΖΩΗ Τήλ 220300 οδ. 1821' 
αριθ. 76.

(Ζ731) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο 
μηχανία Στρωματέξ μισθός ικα 
νοπριητικόά. Συνεχές ωράρια. 
Πληροφ. τηλ. 821389.

(2717) Κ—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή κυρία 
για πρωινή μόνιμη απασχόλη­
ση σε σπίτι. Πληροφ. τηλέφ. 
225574 ώρες γραφείου.

(2708) 1-4
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ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΔΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΕΩΣ
Απαραίτητες προ’υ'ποθέσεις: Προ’υίπηρεσία, ξένες γλώσσες, I* 
συστάσεις. ΑποσΤείλατε βιογραφικό σημείωμα Τ.θ. 2004
Ηράκλειον - Κρήτης. Απόλυτος εχεμύθεια. <’

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι. Πλη 
.ρρφ. τηλ. 286338.

(2730) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο ντήλερς —α 
ρχηγοί από Ηράκλειρ για πολύ 
όμορφα εσώρουχα και γυναικεί 
α νυχτικά που δεν υπάρχουν 
στα καταστήματα. Προσφέρου- 
,μέ καλή συνεργασία— πολλά 
δώρα. Τηλ. (01)9218883 και 
(01)3247445 ώρες 9—1 και 5.30 
—8.30 μιμ.

(2712) 1—10
ΠΑ Ιεράπετρα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
χειριστές φορωττή μπουλντό­
ζας, σκρέιπερ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΑΤΕ Τηλ. 0842-24370 ώρες 8 
—3 μ.μ. και 0842-23052 ώρα 6 
—8 ιμιμ. κ. Κουλάκη.

(2722) 1—10
ΣΙΝΤΡΙΒΑΝΙ

Γ. και Μ. 2αχαριουδάκης Ο.Ε 
Ίδης 21. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβι 
τήροιι και ποτηριέρες. Πληροφ. 
εντός.

(Ζ693) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε ξενοδοχείο 
πόλεως: 1) κοπέλα για ρεσεψι 
όν με προϋπηρεσία και γνώση, 
μιας ξένης γλώσσας. 2) Κοπέ 
λα για πρωινά. Πληροφ. στο 
ξίενοδοχείο METROPOL ώρες 
3.ΟΟ—6.ΟΟ μ.μ.

(2716) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες καί 
κυρίες να εργαστούν σε μέγά 
λη εταιρεία ως αντιπρόσωποι 
με υψηλές αποδοχές και αρκ'ε 
τά πλούσια δώρα. Πληροφ, Κα 
θημερινώς Έβανς 77 4ος όρο­
φος ώρες 10 «.μ.—5 μ.μ. κα 
Παντεχάκη.

(2660) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ευπα 
ρουσίαστες με ευνοϊκούς ό­
ρους συνεργασίας. Πληροφ. BE 
DINA MODES Πλ. Κορνάρου 
35 τηλ. 287041—285248.

(2728) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
και σερβιτόρος για την ταβέρ 
να «Αλκυών» Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 761129 από 3—9 μ.μ.

;(2745) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παιδί για, οδρντοτε 
χνικά εργαστήριο για να μάθει 
την δουλειά, από. 12—>14 ετών. 
Τηλ. 241038—231837.

(2732) 1—4
ΑΠΟ1 2 .εμποροτεχνική .Εταιρεία 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα δραστή 
ριος με γενικές ηλεκτρομηχα- 
νολόγικές γνώσεις Θα προτιμη 
θούν φοιτητές των ΤΕΙ1 τμήμα 
Μηχανολόγων. Πληροφ. Εργο 
δομή Λ. Δημοκρατίας 83 τηλέφ 
237505—237506.

(2749) 1ι—3
ΠΑΡΑ τεχνικής Εταιρείας ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη εργασία α) 
Τεχνικός μ® μεγάλη εμπειρία; 
σε επιμετρήσεις, σύνταξη Π-Π- 
Α.Ε ΣΠ και λογαριασμών β) 
χειριστής φορτωτή. Πληροφ., 
τηλ· 241932 από 7—9.30 μ.μ.

(2750) 1W -
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 2ΗΤΑ κοπέ­
λα που να ξέρει πολύ καλό πι 
στολάκι. Πληροφ. τήλ. 288813

(Ζ690) 1>—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες τεχνί 
τες για μόνιμη απασχόληση, 
στο Ρέθυμνο. Τήλ. 0831-25826

(Ζ689) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μιια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός, Ελληνικών και εισάγω 
μένών μιε πολύ ,μεγάλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληιροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ496) 1—25

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα­
φείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΝ- 
ΤΟΥ, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
έργα Ν. Ηρακλείου -Λα 
σιθίου: α) Χειριστές 
γρειντερ, χειριστής φιο- 
ρτωτού. β) Οδηγός με 
δίπλωμα Δ’ Κατηγορίας 
έμπειρος. Τηλ. 285793— 
243879 ώρες 9—2 π.μ. 
και 7—9 μ.μ.

(2699) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα υπάλλη 
λος γνωρίζουσα μια ή 
δυο γλώσσες δια κεντρί 
κό χρυσοχοείο;. Τηλέφ. 
288097 ώρες κατάστημά 
των.

(Ζ700) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ α- ι 
πό βιομηχανία που έχει έ­
δρα την περιοχή Βιομηχα 
νικής ζώνης. Πληροφορίες 
■κ. Οικονομάκης τηλ. 283- 
882.

(Ζ721) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτό­
ρες για ξενοδοχείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 289401, 289402 
287366.

(Ζ746) 1^-1

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΚΥΡΙΟΣ 32 ετών εμφα­
νίσιμος μορφωμένος ΖΗ 
ΤΕΙ κοπέλα εμφανίσιμη, 
ψηλή, λεπτή; με σκοπό 
το γάμο. Απαντήστε κα 
Μαρία Βερυγάκη οδός 
1ι87ι8 Νο 29 Ηράκλειο.

(Ζ744) 1—3

ΑΠΟ το πολυκατάστημα VO- 
TRE ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διπλωμα­
τούχοι αισθητικοί. Τηλ. 222934

(Ζ747) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ περιαδεύοντες έ 
μποροι ή πλασιέ για μονοπώλια 
κά είδη μεγάλης κατανάλωσης. 
Πληροφ. τηλ. 286641 (9.30—1 
ή 5.30—7.30).

(275,2) , 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ και σε 
ρβιτόρος για ξενοδοχείο πόλε­
ως. Δια προσωπική επικοινωνία 
τηλξψωνήσατβ 9.00—11.00 τηλ 
241774.

(Ζ754) 1—5
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία υγιής 
ΖΗΤΑ κυρία να της κρατά συ 
νηροφιά, να τη βοηθά και να 
μένει μαζί της. Απαραίτητες 
συστάσεις. Μισθός ικανοπο,ητι 
κός. Τηλεφωνήσατε 280314 και 
286746.

(Ζ753) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλο­
ποιοί και λουστραδόροι ΤΕΞ έ 
πιπλα. Τηλ. 286172.

(2.743) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη για ζαχαροπλαστείο. Πλη 
,ροφ. τήλ. 238177.

(Ζ7Μ) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονο, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ νταλ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, παδικα). Πληροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ, έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη — Φωτεινάκη ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος οξυγονο 
κο/Λητής -—Ηλεκτροκολληιτής 
με επαγγελματικό δίπλωμα οδη 
γήσεως. Τη,λι 223515.

#711) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ε 
νοικίαση ,με τρεις ή τέσσερις 
κρεβατοκάμαρες. Πληροφ. τηλ 
286803, 287174, 761017.

(2630) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να όου 
λέψβι σ® καφετερία πρωινές ώ 
ρες. Επίσης Μπαργούμαν για 
βραδυνές ώρες. Καφετερία Μά 
μπο έναντι Χατζή Κόκκινη; Χά 
νι.

(2696) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βοηθός 
σε κομμωτήριο με πείρα στο 
πιστολάκι. Τηλ. 288267.

(Z7O5) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ για είδη λα 
ικής τέχνης να διαθέτει αυτοκί 
νητο. Πληροφ. τηλ. 234537 ό 
λο το 24ωρο

(2701) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή πρωινή απασχόλη­
ση. Τηλ. 288588 σε απόγευμα 
τινές ώρες.

( Ζ710) ' 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην Α 
για Πελαγία στο εστιατόριο, Κρι 
■Kpl. Πληροφ. τηλ. 288511— 
221531.

(2704) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση Ζά­
ρι με κεντρ.κή θέρμανση εντός 
πόλεως για ανδρόγυνο. Πλη- 
ροφ. τηλ. 281938.

(2692) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια πυπειρα- 
μένη. Τήλ. 282831.

(Ζ664) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση 
εντός τειχών 2 διαμερίσματα 
στην ίδια πολυκατοικία το ένα 
τριών υπνοδωματίων και ένα 
δυάρι. Πληροφ. τηλ. 288745 ώ 
ρες εργάσιμες.

(Ζ718) 1—10
ΖΗΤΟΥΜΕ γυναίκα με πείρα 
ινα περιποιείται ηλιιφ,ωιμένη α 
νάπηρη, ορισμένες ώρες της η 
μέρας. Πληροφ. Μαγγανορη- 
δων 25—27 ή τηλ 0897-61385.

(Ζ713) 1—5
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής ει 
δών μεγάλης κατανάλωσης και 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση 
της παραγωγής; Απαραίτητη 
προϋπόθεση να είναι κάτω των 
40 ετών και να οδηγεί αυτοκί 
νητο. Απαιτούμενο κεφάλαιο 
περίπου 1.500.000. Περιθώρια 
οικονομικών ευκολιών . υπάρ- 
χουχ; Τηλ. 235408 ώρες κατα­
στημάτων. ■

(Ζ720) 1—6

.ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα. 
Φο/.ξ Βάγκεν σε άριστη κατά 
στάση. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 289765.

(Π825) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τη 
λέφωνο από 232... Πληροφ. τη 
)^φ. 236988.

(Π824) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο σαλόνι, 
τραπεζαρία, κρεβατοκάμαρα με 
ταχειρισμένα σε τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 287604.

(11828) ί—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη­
ση κομμωτηρίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 244491.

(Π827) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για ‘ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλ/.α 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα ,με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π799) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μίνι- 
Μάρκετ σε τιμή ευκαιρίας εις 
τουριστική περιοχή Σταλίδας 
(δίπλα στα Μάλια) λόγω αλλα 
γής «παγγέιλματος. Πληροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 — 
61404.

(Π757) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ;'221119.

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών δρχ. 2500. Τηλ. 
μαγαζί 235217 οικία 280157.

(Π797) 1—5
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικόπεδα σε πε 
ριοχή Τσαλικάκτ. Πληροφ. τηλ 
282984.

(Π795) ’ 1—6
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ δυο ημιυπόγειοι 
χώροι ^0 και 100 τ.μ. στην ο 
δό Μάρκου Μουσούρου— Νέα 
κλινική ΙΚΑ. Πληροφ. τηλέφ. 
235372—73

(Π740) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Καρ 
τερού δίπλα στην Εθνική οδό 
οικόπεδο 4 ή περισσοτέρων 
στρεμμάτων τηλ. 220939.

(Π631) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρ 
σονιέρα. Τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 288504 ή 230678.

(Π794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άσπρη VESPA Ρ 
200 Ε, 18.000 ΚΜ, με, καλάθι 
πίσω· και άλλα αξεσουάρ σε κα 
λή τιμή. Τηλ. 220525 (ώρες κα 
ταστημάτων).

(ΠΙ8Ι17) 1ι—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΑΝΑ 
ΨΥΚΤΗΡΙΌ—ΤΟΣΤ επί της Λ 
Καλοκαιρινού κοντά στη Χανιά 
πόρτα, με ενοίκιο λογικό, σ® 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 280004 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π758) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 16800 τ.μ 
άρτιο και οικοδομήσιμο στο Κα 
λό Χωριό Αγ. Νικολάου. Τιμή 
300.000 δρχ .το στρέμμα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0841-22774 κ. Τζώρ 
τζη Μαρία και 236066 κ. Μόνο 
Σγουράκη.

(11800) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 2όροφο στην 
οδό Βεντρης 6 (πάροδος Λ. I 
κάρου Κατσαμπάς) σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. εντός κ. Διγε 
νή Ειρήνη.

(Π803) 1—>15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χειροκίνητ οβιομη 
χανικό αργαλειό και νούργιο με 
όλα τα αξεσουάρ και 50 κιλά 
νήμα. Πληροφ. τηλ. 231655 με 
τά τις 2 μ.μ.

(Π758) 1—10
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 'λόγω αναχωρή 
σεως DISCO κοντά στα Λιον­
τάρια ικμ. ιτο ακίνητο και η επι 
χείρηση καφετέιριας στο λιμάνι 
Πλή,ροφ. τηλ. 236342 10—<11 π. 
μ, και 1—2 μ.μ.

(Π754) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN­
CER Μιτσουμπίσι μοντ. 1982 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ 
τηιλ. 287213—280740.

(0750) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟΝ 
DA GM 400 Τ σε άριστη κατά 
στάση. Πληροφ. Λ. Κνωσού α 
ρΐθ. 148 (Άγ. Ιωάννη). Τηλέφ. 
237298—284597.

(0822) ' 1ι—5
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ μεταχειρισμένες 
VESPES P1AGGIO και Παπά 
κια. Τηιλ. 224919.

(0821) 1ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουιβλατζίδικο σε 
τιμή1 ευκαιρίας /Αγω αναχωρή- 
σεως. Πελατεία εξασφαλισμέ­
νη. Δεκτή η παρακολούθηση ο 
δάς Θερίσου 68. Πληροφ. τηλ. 
237146.

(0820) 1^-6
ΣΤΟ Γαζανό κάμπο, δίπλα στο 
ξενοδοχείο ΔΕΛΦΙΝΙ, ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ οικόπεδο, κατάστημα, και 
δυο οικίες, παραθαλάσσια, ,με 
φως ,νερό και τακτική συγκοι­
νωνία. ιΟληροφ. τηλ. 242315.

(0819) I1—6

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

Γκρουπ - Μάνατζερ για να αναλάβει και οργανώσει τμήμα ρ 
Δημοσίων Σχέσεων, μιας διαρκώς ανα,πτυσσόμενης Εταιρεί- τ 
ας. Πολύ καλές προοπτικές εξέλιξης. Για προσωπικό ραντε- Ί 
βού τηλ. 233436 και από 9 π.μ. — 15.00 μ.μ. ζ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο· χω­
ριό Χάρακας Μονοφατσίου στη 
πλατεία, 750 τ.μ. περίπου. Πλη 
ροφ. κ. Βελεγράκη. Τηλ. 01- 
9813217 και 01-4136934.

(Π7»8) 1η—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μάρκας 
ΖΟΝΤΙΑΚ 3,5 μ. με μηχανή 
Τζόνσον 1·5 ίππων με τρέυλερ 
καινούργιο. Πληροφ. καφενείο 
Κούρου έναντι Αγ. Νικολάου 
Ν. Αλικαρνασσός ,τηλ. 284685

(0818) 1—10
ΣΤΟΝ Μαστσμπά ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γωνιαίο οικόπεδο 8Ί7 τ.μ. εν­
τός σχεδίου. Γωνία Μυστρά— 
Ικτίνου. Πληροφ. τηλ. 285656 
—243585.

(0816) 1—3
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας ένα ψυγείο επαγγελματικό 2 
μ. και ένας νεροχύτης. Πληροφ 
Λ. Δημοκρατίας 49. Τηλέφ. 
280320 εκτός Κυριακής.

(0789) 1—5
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας τηλέφ. 
243709.

(Π768) 1—20
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν. —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Ι'κέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(Π65Ο) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειο εμβαδού 
260 τ.μ. που έχει πρόσοψη και 
είσοδο στην Λ. Δημοκρατίας 
και στην πάροδο Σολωμού και 
ώψος. 3.70. Γίνονται, ευκολίες 
πληιρωμής και ανταλλάσσεται 
μ© διαμέρισμα ή οικόπεδο εν 
τός ή εκτός σχεδίου (περιοχή 
Ηρακλείου). Πληροφ. τηλέφ. 
233438 ώρες καταστημάτων.

(Π8Ο6) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015 

(Π558) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιουβλατζίδικο εις 
την Αλικαρνασσό Λ. Ηροδότου 
112 πλήρως εξοπλισμένο. Εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Τηλέφ. 
225526 από 8—3.30 μ:.μ. και 
221288 όλη ιμέρα.

(Π?!^) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κουνελοτρο- 
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ηθητικό κτίσματα πλησί­
ον του χωριού Ελιά. Σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 761015.

(Π559) 1—25

ΣΤΟ KENTRO -του Ηρα­
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτοκόπουλου,
1) Πωλοϋνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.,μ. και διαμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
<μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

Πληροφορίες 
Μάνας Κουβίδης

Τηλ. 285810 
(Π792) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιώο μετά το > 
Γιόφυρο. Τηλ, 289322.

(Π735) 1—15
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικοδομικά ερ­
γαλεία Ξύλα και μια βέσπα λό 
γω ατυχήματος. Πληροφ. τηλ. 
281938.

(Π775) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα Β. 
M.W R. 90S με πλήρη αξεσου 
άρ γνήσια της BMW σε άριστη 
κατάσταση., Πληροφ. τηλ. 241 
927 κ. Θεόφιλο ώρεή.καταστη, 
μάτων. "«

(Π785) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
817 τ.μ. στο Μασταςπά οδός 1 
κτίνου και Μυστρά γωνία εντός 
σχεδίου. Τηλ. 285656—243585

(Π790) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία οδός Χαιρέ 
τηδων αριθ. 8 Πληροφ. Καρύ 
πογλου Στέλλα οδός Χαιρέτη- 
δων αριθ. 7 και οδ. Χαιρέτη- 
δων 3.

(Π717) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 2700 τ.μ. μ® 
27 ελαιόδενδρα στο Αρκαλοχώ 
ρι, περιοχή Κουτομηιτες σβ α­
γροτικό δρόμο, κλαδεμένες, κα 
Οαρισμένες. Πληροφ. κ. Αγγ.
Παπαδάκη τηλ. 282505.

(Π798) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ γυναικεί­
ων ειδών επί της οδού Έβανς. 
Πληροφ. τηλ. 234195.

(Π804) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΖΙΠ DATSIIA με 
διπλά διαφορικά τρακαρισμένο 
σε συμφέρουσα τιμή και (βαγό­
νι για τζιπ σ βκαλή τιμή. Τηλ. 
224459 από 8 π.μ.—8 μ.ιμ.

(Π8Μ) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU VERKAU- 
FEN FOR SALE TOYOTA 
CARINA (APRIL 811ι)>. DM 
4200 AMERICAN DOLLAR 
1335 δρχ. 182.000. TEL. 288590

(ΙΠΙ809) 1—5
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνητα 
αργαλειό και 2 μασαυρίστρες α 
πό βιοτεχνία υφαντών σε τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλέφ. 0897- 
22171 μετά τις 7 μ.μ.

(Π812) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η PUB RiBO LION 
Πληροφ. τηλ. 222041.

(Π815) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερισ® 
ντός μ® ξένο αριθμό. Πληροφ. 
τηλ. 285586 από 10 π.μ.—10 μ.μ 
ή στο τηλ. 243909.

(Π77Ο) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πελατεία ε 
ξασφαλισμένη,. Τηλ. 225251.

(Π711) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγελματικό ψυ 
γείο 2 μ. σε άριστη κατάσταση, 
με ψυκτικό μηχάνηιμα ανοΊκτού 
τύπου καινούργιο. Πληροφ. τη 
λέφ. 232616.

(Π776) 1—10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
..ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Τηλ. 0897-31527 

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα περιοχή Σταλίδας — 
Χερσονήσου —Μαλίων κλπ.

(Π765) 1—ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πα 
λαιοκάμινα Αρκαλοχωρίου α­
γρόκτημα 5 στρεμμ. με 160 
μουρΣ-ν/,α 8 χρόνων. Πληροφ. 
κ. Σοφ. Μουρτζάκη Αρκαλοχώ 
ρι.

(Π791) 1—5
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικόπεδα με την 
ΑΔΕΙΑ των πλησίον της Ν. Ε 
Ονικής οδού Ηρακλείου —Αγ. 
Νικολάου στο 6ο χλμ. θέση Κα 
ρτερός. Τηλ. γραφείου 281233 
—σπίτι 288785.

(Π755) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Mapa 
μβέλλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γρα 
φείου.

(Π769) 1—20



«ΠΆΤΡΙΕ·

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ
Σέ εφαρμογή του Νόμου 1337 άπό ειδικά συνεργεία

ιλικό οπμερπ ΑΟΑΝ-ΟΦΗ
ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 5,30' 

το απόγευμα στον Αγ. Νικόλαο 
ο τοπικός ΑΟΑΝ θα δώσει φιλί 
κό αγώνα με τον ΟΦΗ.

ΣΤΟ ματς αυτό ο προπονη 
τής του ΟΦΗ κ. Πάκερτ θα χρη 
σιμοποιήσει όλους τους ποδο­
σφαιριστές που έχει στη διάθεσή 
του για να βγάλει ορισμένα συμ 
περάσματα.

ΓΙΑ τον ίδιο λόγο ο ΟΦΗ θα 
δώσει φιλικό αγώνα την Παρα 
σκευή με τον Εργστέλη.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
χθες υπό την επίβλεψη του κ. 
Πάικερτ. Πολλοί ήταν οι απόντες 
αλλά όλοι δικαιολογημένοι.

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ο Χριστοφής 
είναι παίκτης με πολλά προσόν­
τα και θα προσφέρει αρκετά ακό 
μη στον Ηρακλειώτικο Σύλλογο.

ΚΑΙ κάτι που έχει ιδιαίτερη ση 
μασία: Ο Χριστοφής είναι Ηρα 
κλειώτης και ο ΟΦΗ χρειάζεται 
ποδοσφαιριστές από την πόλη 
μας.

ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

KSSL. ΤΟ ΒΗΜΑ

ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ 
Ο ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο Γιώργος Χριστοφής 
θα παρσμείνιει στον ΟΦΗ. Ο Χρι 
στσφής έχει συμπληρώσει 5ετία.

Ο ΣΑΒΒΙΔΗΣ
ΣΤΟΝ ΟΦΗ;

ΜΕΓΑΛΗ πιθανότητα υπάρχει 
από την νέ αποδοσφαιρική περίο 
δο να φορέσει την φανέλλα του 
ΟΦΗ ο ποδοσφαιριστής Σαββί- 
δης, ο οποίος αγωνίζεται τώρα 
δεξιός οπισθοφύλακας στον Άρη 
Οισικης.

ΤΗΝ Κυριακή ο Σσββίδης συνα 
ντήθηικε με παράγοντα του ΟΦΗ 
στη θεσ)κη κατά την οποία δια 
πιστώθηκε ότι υπάρχιει έδαφος 
για την πραγματοποίηση της με 
ταγραφής.

ΤΟΥ ΚΚΕ

Δεν πάρβηκε χθες άπόιραοη
γιά ιό μπαράζ τού Εργοτέλπ

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Γραφείο Τύπου της Κ.Ε. του ΚΚΕ έδοσε στη δημοσιό­

τητα την παρακάτω ανακοίνωση:
Στη Θεσσαλονίκη ανακαλύφθηκε δίκτυο με το οποίο παρακο- 

λουθούνται τα τηλέφωνα των κομματικών γραφείων - εκλογικών 
κέντρων και στελεχών της κομματικής οργάνωσης Θεσσαλονίκης 
του ΚΚΕ και του βουλευτή Σαχίνη, δια μέσου του Ο’ΤΕ.

Η αποκάλυψη έγινε και επιβεβαιώθηκε παρουσία του προΊ - 
σταιμένΌυ Εισαγγελίας Θεσσαλονίκης, Κωνσταντίνου Ηρακλείδη.

Το γεγονός αυτό δημιουργεί ένα μεγάλο πρόβλημα δημοκρα- 
τιικής τάξης. Ανεξάρτητα από την πορεία των δικασηιικών ερευ­
νών, καλείται η κυβέρνηση να πάρει άμεσα θέση στο συγκεκριμένο 
πρόβλημα και να ανακοινώισει με ποιο τρόπο θα1 εξασφαλίσει γε­
νικότερα το απόρρητο των τηλεφωνικών επικοινωνιών του Κομ­
μουνιστικού Κόμματος. Πρέπει επίσης να ανακοινώσει, τί μέτρα 
πρόκε τα' να ληφθούν για την παραδειγματική τιμωρία των άμεσα 
υπεύθυνων και αυτών που βρίσκονται πίσω απ' αυτούς.

Στο Ρέθυμνο θα πραγματο­
ποιηθεί φέτο η 13 η Παγκρή 
τια έκθεση χειροτεχνίας από 
13—-28 Ιουλίου 1985.

Η έκθεση οργανώνεται από 
τον ΕΟΜΜΕΧ και θα λειτουρ 
γήσει με εμπορικό χαρακτήρα. 

Δηλαδή θα υπάρχει δυνατό­
τητα πώλησης λιανικώς των ει 
δών χειροτεχνίας σε 'περί®-· 
τε,ρα λιανικής Πώλησης. Επί 
σης θα υπάρχει η δυνατότητα 
να γίνει κλείσιμο παραγγελιών 
σε ειδικά περίπτερα χονδρικής 
πώλησης.

Περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
ζητήσουν στο ΕΒΕΗ της 282 
292.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 
ΓΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Σεμινάριά πάνω στους ηλεκ

0U

θά κατεδαφίζονται όλα 
τά νέα αυθαίρετα

ΣΕ
κατκδαφίζεται

ΕΝΤΑΣΗ
άίμβσα κα

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ

ΔΕΝ πάρθηκε απόφαση, από 
την Κεντρική Επιτροπή Ερασι 
τεχνικού ,ΠριοταΘλήιματος (ΚΕ 
ΕιΠ), που συνεδρίασε χθες ιυπό 
την προεδρία του κ. Τσεμπερά 
κη, για το που και πότε θα διε 
ξαχθεί Τρ .μπαράζ μεταξύ Εργο 
τέλη και1 Ολυμπιακού Χαλκίδας 
πό υθα άΐ'αδείξει τον πρωταθλη 
τη στον Α' Όμιλο της Εθνικής 

'Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, ο ο 
πυίος θα ανέλθει στην Γ' ΕΟνι 
κή.

κ.κ. Αστρινάκης (Εργοτέλη) 
και Δαριβέρης (Ολυμπιακού X)

ΟΙ δυο Πρόεδροι εκθέίσανε 
τι ςαπόψεις του ςκαι ο κ, Α- 
στρινάκης πρότεινε να διεξώ- 
χθεί το μπαράζ στη Ρόδο, ενώ 
ο κ. Δαριβέρης απέκλεισε την
περίπτωση 
σε νησί.

ΕΤΣΙ η 
χθηκε να

να γίνει το μπαράζ

Επιτμοπή επιφολά- 
πάρει απόφαση την

ΣΤΗΝ συυεδρίαση παρσυσιά 
στηκαν αντιπροσωπείες των 
δυο Συλλόγων, επικεφαλής των 
οποίων ήταν οι Πρόεδροί τους

ερχόμενη. Τρίτη, δεδομένου ότι 
αύριο· δ.εν θα συνεδριάσει το Δι 
οικητικό Συμβούλιο της ΕίΠΟ'.
ΚΑΤΟΠΙΝ αυτιών
ότι το ■μπαράζ

πιστεύεται 
θα δι®ξαχθεί

στις 8 ή 12 Ιουνίου, άγνωστο 
όμως σε ποιο γήπεδο.

Μία άΟλητρια μέ μέλλον
ΛΑΜίΠΡΟ προιβλέπεται (το 

μόλον της αθλήτριας του ΟΦΗ 
•Ευθυμίας Μυλοποταμιτίάκη, η 
οπαία πήρε την 3η θύση στον 
Μαραθώνιο του Αίγιου. Και αυ 
τό γιατί όχι μόνο είναι μια κα 
λ ή αθλήτρια, αλλά κώ γιατί βί 
ναι και άριστη μαθήτρια. Η Μυ 
λοποταμιτάκη γεννήθηκε το 
1968 στους Κουνάβους και εί

Ευθυμία Μυλοποταμιτάκη

Συλλόγου.
ΜΟΝΑΔΙΚΟ ίσως πρόβλημα 

της Μυλοποταμιτάκη είναι ότι 
αναγκάζεται να έρχεται καθημε 
ρινά από τους Κουνάβους —® 
κεί μένει— γ:α να γυμνάζεται. 
Μάλιστα η προπόνηση της εί 
ναι σκληρή και επίπονη, αφού 
τρέχε ικάθε μέρ «από 4ί5—215 
χιλιόμετρα, σε αργό και γρήγο 
ρο ρυθμό.
ΕΝΑΣ ΑΘΛΗΤΉΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΙ ΔΩΣΕΙ ΠΟΛΛΑ

•ΕΝΑΣ αθλητής που έχει δώ 
σει πολλά στον ,ΟιΦΉ είναι ο 
Αντιόνης Τσατσάκης, ο οποίος 
στον Μαραθώνιο του Αίγιου 
πήρε την 8η θέση μεταξύ 140 α 
θλητών από τους οποίους 60 τε 
ρμάτισαν.

ΠΡΟιΠίΟΝΗΤΗΣ του είναι ο 
κ. Γ. Δραμουντάνης.

• ΝΟΜΙΖΟΜΕ ότι είναι 
γνωστή η αξία και η προσφορά 
στον ΟΦΗ του Γ. ΑφρΟδακού, 
ώστε δεν χρειάζεται να γίνει ι­
διαίτερη μνεία.

ΤΕΡΜΑ ΣΤΗΝ «ΑΥΡΙΑΝΗ» 
ΧΥΔΑΙΟΛΟΓΙΑ

Το Γραφείο Τύπου της Κ.Ε. του ΚΚΕ έδοσε στη δημοσιό­
τητα την παρακάτω ανακοίνωση:

Ο ελληνικός λαός περίιμενε από την κυβέρνηση του Π-ΑΣΟΚ, αν 
όχι μια αλλαγή, τουλάχιστον ένα άλλο πολιτικό ήθος, σε σχέση με 
τις συντηρητιικές παλα οκομματ.κες κυβερνήσεις και ειδικά στο θέ­
μα της διεξαγωγής των ’εκλογών. Δυστυχώς όμως ζούμεμια προε­
κλογική εκστρατεία, που διεξάγεται με ανέντιμα μέσα, με διακρί­
σεις, με φιέστες, που διοργανώνουν οι αμερικάνικες εταιρί’ες, με 
κινδυνολογία, με κορναρίσματα και γενικά με τον όλο εκτραχηλι- 
σμό του δικομματικού καυγά ΠΑΣΟΚ — Νέας Δημοκρατίας. Ειδι­
κά δημιουργείται σοβαρό πολιτικό πρόβλημα, από το γεγονός 
ότι ορισμένες δυνάμεις στην ηγεσία του κυβερνητικού κόμματος 
χρησιιμοποιούν στην προεκλογική καμπάνια του ΠΑΣΟΚ τη χυ- 
δαίόλογϊα και τη λαισπολίό’γϊα της «Αυριανής» και εκθέτουν ανε­
πανόρθωτα το κόμμα τους, στα μάτια του ελληνικού λαού. Κα­
λούμε την κυβέρνηση να συναισθανθεί τις ευθύνες της και να δια­
χωρίσει τη θέση της από την ανττκομμουνί’στική αυτή φυλλάδα, 
που παίζει ύπουλα το παιχνίδι της Δεξιάς.

Όσον αφορά την «Αυριανή», πιστεύουμε ότι οι αναγνώστες της 
δεν 6α παρασύρονται από το δεκάρικο και από τον κάλπικό αντι- 
δεξιΈσμότης και θα την βάλουν τελικά εκεί που είναι η θέση της. 
στον σκουπιδοτενεκέ.

τρονικους υπολογιστές αρχίζει 
την κάλακαιρινή, περίοδο το I 
νστιτουτο πληροφορικής Κ,ρή 
της. Για το σκοπό αυτό δέχε 
ται αιτήσεις συμμετοχής από 
ιμαθητές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου.

Το πρώτο γκρουπ θααρχίσει 
στις 14 Ιουνίου και η διάρκεια 
του θα είναι 2 εβδομάδες (μονο 
για μαθητές Γυμνασίου).

Η συμμετοχή των μαθητών 
στα σεμινάρια είναι 1000 δρχ. 
και θα κατατεθούν στον λογά 
ρϋασμό 4233)3014 της Αγροτι­
κής τράπεζας στην οδό Εβανς.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι να απευ 
θύνονται στα τηλέφωνα 220983 
220984, και 281727.

θε νέο αυθαίρετο που θα εντο 
πίζεται από ειδικά συνεργεία 
της Νομαρχίας Ηρακλείου, Τη 
δήλωση αυτή έκανε χθες ο Νό 
μάρχης Ηρακλείου κ. Γεώργιό 
όης και ίπρόσθεσε: Ο Νόμος 
1337 περί αυθαιρέτων θα εφαρ 
μόστεί αυστηρά από τις αρμό­
διες υπηρεσίες της Νομαρχίας 
και μάλιστα ιδιαίτερα το διά 
στημα αυτό κατά το οποίο ορι 
σμένόι επωφελούνται παράλογα 
τής προεκλογικής πείριόδου και 
κτίζουν αυθαίρετα, όταν είναι 
γνωστά τα μέτρα που στον το· 
μέα λαμβάνοιται από την κ.υβέ 
ρνηση.

Όπως και σε πρόσφατο δήμο 
σίευμα για το θέμα αυτό η «Π!» 
είχε επισημάνει, η αυθαίρετη 
δόμηση δεν είναι δυνατόν να 
συνεχιστεί και: μάλιστα να διίκαι 
ολογηθεί όπως κατά το παρελ 
Οόν διότι:

• Από το αρμόδιο Υπουιρ 
γεια έχουν ολοκληρωθεί όλες 
σχεδόν οι .’μελέτες των περιο­
χών που κτίζονται αυθαίρέτα 
καν σε σύντομο χρονικό διά^ 
στημα θα ενταχθούν όλες στο 
σχέδιο.
• Νέες περιοχές χαραχτηρί 

ζονται οικισμοί, και εντάσσον 
ται στο σχέδιο.

• Η ανέγερση νέων αυθαι­
ρέτων το διάστημα αυτό και

με Βπικβίμβνες τις εντάξεις στο
σχέδιο πόλης θα δημιουργήσει 
πρόβλημα στην εφαρμογή, των 
σχετικών μελετών πο» Ιδεν έ 
χουν λάβει w όψη τους τα νέ 
ο αυθαίρετα.

Ήβη τις μέρες αυτές σύμφω 
να με στοιχεία τοιυ Πολεοδομι 
κού γραφείου έχουν εντοπιστεί 
55 αυθαίρετες οικοδομές για

τις οποίες έχει ' ακολουθηθεί η 
νόμιμη διαδικασία που προβλίέ 
πει ο Ν. 1337. Σημειώνεται τέ 
λος ότι τις μέρες αυτές θα εν 
τΜε ίο έλεγχος στις περιοχές 
των αυθαιρέτων από ειδικό συ 
,νέργείό του Πολιεοδομικού Γρα 
φείου το οποίο και. θα λειτουρ 
γ»ϊ και πέρα τών ωρών εργασί 
ας.

τη ζήσαμε

ΨΗΦΙΖΩ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ναι μαθήτρια του 2ου Λυκείου.
ΠΡΟΠΟ'ΝΗΤΗΕ της είναι ο 

κ. Γ. Δραμουντάνης, ο οποίος 
την «ανακάλυψε» πριν από ενά 
μ.ισυ περίπου χ,ρόνο στον «Γύρο 
της πόλης».

ΤΗΝ ετοίμαζε ένα χρόνο για 
να τιρέξει μαραθώνιο, γιατί έ 
χει όλα τα προσόντα για το α 
γώνισ.μα αυτό.

ΕΙΝΑΙ 
λά έχει

μικρή σε ηλικία αλ 
μεγάλες προοπτικές.

Παράλληλα έχει άριστα ήθος 
και εκτιμάται από τις ουναθλή 
τρ ες της, από τον προπονητή 
της κα: του; υπεύθυνους του Αντώνης Τσατοάκικ

Σήμερα 8 μ.μ. ό τελικός 
ατό βόλλεϋ εργαζομένων
ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στις 8 

στο γήπεδο του «Τέννις» θα δι 
ρζαχθεί ο αγώνας μπαράζ για 
την ανάδειξη του πρωταθλητή 
στο Βόλλιευ Εργαζομένων. Α 
ντίπαλες θα είναι οι ομάδες 
των Διαιτητών Βόλλευ και
του Ε®ΕΗ 
στην κορυφή.

ΠΡΟΧΘΕΣ

που ισοβίάθίμισαν

στους τελευτεί
ους αγώνες οι Διαιτητές Βόλ 
λε'υ’ κέρδισαν το ΕΒΕΙΗ με 3 
— 1 σετ, το ιΠανεπιστήμιο τους 
Καθηγητές Μ.Ε. με 3—2 και ο 
Θ ΙΈ την ΔΕΗ με 3—0 σετ,

ΟΙ δυο ομάδες που ισοβάθμι

κες και μια ήττα κάθε μια, στο 
προχθεσινό αγώνα χρησιμοποί 
ησαν τους εξής:

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΒΟΛΛιΕΎ: Μι 
χάλης Λέκκας, Άγγελος Κων 
σταντίνου, Γιάννης Ναλετάκης 
Ανδρέας Μαγγανάς, Νίκος Λε
ντάρης, Γ ι ώΡΎος Λαγουδάκη ς,
Γ ιάννης Αντωνακάκης, Γιώρ- 
γος Χατζάκης,

•ΕΒΕΗ: Κώστας Φανουράκης 
Γιώργος Εργαζάκης, Ντέμης 
Ευαγγελινός, Γ. Παπασταυρώ-

Σπύρος Μαρσιέλλος, ,τε
λιος Περβολαράκης, Μιχάλης 
Λιανεράκης, Εμμ. Νεραντζού-

σαν στην πρώτη θέση, με 4 νί ,λης.

Μικρά άλΑό ένΟιαιρέροντα
• ΕΠΙ σειρά ετών υπηρέτη 

σε το ποδόσφα ρο του Ήρακλιεί 
ου και κυρίως τον ΟΦΗ, ο Πα 
ντελής Θεοφανάκης, που πέρα 
σε προχθές την Αχερουσίά λ·ί 
μνη και άφησε πίσω του την 
θλίψη και την οδύνη στους δι 
κούς του. Με πάθος εργάστη­
κε για τον ΟΦΗ και μάλιστα 
σε δύσκολες εποχές για τον Ή 
ρακλειώτικο Σύλλογο. Αλλά γε 

. νικά ο Παντελής Θεοφανάκης 
ήταν αγαπητός σε όσους τον 
είχαν γνωρίσει. Η στήλη απευ 
θύνει θερμά συλλυπητήρια στην 
οικογένεια του και εύχεται η 
μνήμη το υνα είναι αιώνια και 
ελαφρύ το χώμα που τον σκέ

κτή: Γρεβεζάκης, Φρουδαράκης 
(ΟΦΗ), Γιανσύλης, Συντιχά- 

■κης (Ρωμανού), Ζουραράκης, 
Αντςονίου, Βρέντζος (ΕΤΌΗ), 
Βάβουλας Στ., Μηλιαράρ, Προ 
μποιάς (ΠΌΑ), Κώττης, Πασ 
γάννης (Ηροδότου·), Καράτα·- 
λης (Δειλινών), Χανιοκάκης, 
Κοκκόσης (Ποσειδώνα), Πέ- 
τράκης (Ερμή), Μίιχαλάκης, 
Σπανός (ΑΕΚ) , j Πλευράκης 
(ΑΟΚ), Καρπούζας, Ντάγκινης
(Μινωικής), 
μάστας).

• ΤΡΙΑ

Παπαδάκης (Δα-

παιχνίδια βα γί-

• ΑΠΟ την ΕιΠΣΗ καλούν 
ται οι παρακιάτω ποδοσφαιρι­
στές να βρίσκονται αύριο ΠΙέ 
μ π τη στις 5 ·ι.μ. στο γήπεδο 
της ΕιΠΣΗ (με τα ποδοσφαιιρι 
κά τους παπούτσια) για να κά 
νουν προπόνηση με την Μι-

νουν σήμερα στις 5.30 μ.ιμ. στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Γ' 
Κατηγορίας. Συγκεκριμένα θα 
παίξουν: Αυγερινός — Ζαρός 
στο γήπεδο Βενεράτου, με διαι 
πητή τον κ. Μερκουλίδη. Πε 
τροκεφάλι—Αστέρας, στο γήπε 
δο Τι μπακίου με διαιτητή τον 
κ. Κοιλεντάκη και Ασήμι—Δό 
ξα Γ στο γήπεδο Ασημιού με 
διαιτητή τον κ. Στεφανάκη.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ρά όπλα του χημικού πολέμου 
των Μεγάλων, αλλά τα μικρά, 
τα καθημερινά που έχομιε στα 
σπίτια μας. Στην κουζίνα μας 
για τα πιάτα, για τα πλυντήρια, 
για τα πατώματα, για τα τζάμια 
για τη λάτρα του σπιτιού μας. 
Και τα φοβερά επίσης που χρη· 
σιιμοποιεί το κράτος για τους α 
ερο’ψεκασμούς, τα φυτοφάρμα- 
κα και τ' άλλα δραστικά δηλη­
τήρια, και αφανίζουν ζώα, που

πρόσωπο της Γης. Καίμε το 
φυσικό περιιβάλλίον —το σπίτι 
μας— κι εμείς «άδωμε »όπα>ς 
ο χοχλιός του Αισώπου...

λιά, μέλισσες, τα 
κρώνει ως και το 
μη.

πάντα. Νε- 
χώμμ ακό-

ΚΑΘΩΣ (έρχονται στο· νου 
μου οι διαλογισμοί αυτοί, αρχί1 
ζω ν .ανησυχώ αν έρθουν τζι- 
τζίκια να μας ξυπνήσουν ένα 
πρωί μβ το αισιόδοξο καλοκαι 
ρινό τραγούδι τους πάνω· στα 
δέντρα, όπως οι ψαλτάδες στο 
«αναλόγιο» της εκκλησίας. Και 
πόσα. Γιατί κάθε χρόνο λιγο­
στεύουν κι αυτά, με τα δηλήτήΙ 
ρια —τ' απορρυπαντικά’— μΒ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ων του παρελθόντος έπαψε ο άν 
θρωπος να θυμάται ούτε και μπο 
ρεί να συγκρίνει. Δεν είναι λοιπόν 
η σημερινή Ν.Δ. αυτή που άφησε 
ο Αβέρωφ, ούτε αυτή που εκλη 
ρσδότηισε στον Ράλλη ο Καρα 
μανλής, ούτε η ΕΡΕ που χάθηκε 
μεταξύ Καραμανλή και Κανελλο 
πούλου, ούτε ο Ελληνικός Συνα­
γερμός, που απωλέσθη στο με­
ταξύ Παπάγου - Στεφα νόιπουλου 
και Καραμανλή διάστημα, ούτε 
το ΛαΤκό Κόμμα που έχει ταφεί 
στα ερείπια του εμφύλιου πολέ 
μου.

Είναι, λοιπόν, το κάτι άλλο η 
σημερινή Ν.Δ. Τί είναι; Το είπε 
ο αρχηγός της: Φιλελεύθερος... 
σοσιαλισμός τύπου Μιττεράν, με 
...πουρέ καπιταλισμό (μια πρέζα 
θάτσερ, μπόλικον Κολ, και Ρήγ 
καν όσο σηκώσει) γαρνιρισμένος 
με σιρόπι εισαγόμενου Φιλελευ­
θερισμού. Τρώγεται χλιαρό, με

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Για την πρόσληψη μίας 
καθαρίστριας

Η)

Προκειμένου το Γραφείο ΤΣ 
ΜΕΔΕ Ηρακλείου να προσλά 
βει μιία(1) καθαρίστρια με ανά 
θέση έργου με μίσθωση για δυο 
(2) χρόνια, για τον καθαρισμό 
του χώρου που στεγάζεται, κα 
λουμε τις ενδιαφερόμενες να υ 
ποβάλουν σε προθεσμία είκοσι 
ημερών από την πρώτη ανακοι 
νωση της παρούσας, αίτηση με 
τα σχετικά δικαιολογητικά στο 
Γραφείο ΤΣΜΕΔΕ, οδός Ρ. 
Χούρδου 4 4ος όροφος τηλ. 
289619.

Ο πρόεδρος ΔΣ ΤΣΜΕΔΕ
Γ. Παπαβασιλείου
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χρυσό κουτάλι, για όσους έχουν, 
και ξέρουν και τη συνταγή.

Είναι λοιπόν ειλικρινή όλα τα 
επχειρήματα που προβάλλει για 
τη Ν.Δ. ο αρχηγός της και το ε­
πιτελείο του. Τόσο αληθινά όσο 
τουλάχιστο και αυτό το της «φα 
σιστικής τηλεόρασης», που φτά 
νει στο σημείο να δείχνει τον όυ 
ν α θ ρ ο ι σιμένο φασισμό...

Ας είναι όμως καλά το γυαλί. 
■Μας έδωσε τη σπάνια ευκαιρία 
ν’ ακούσουμε στη διαπασών και 
από του εξώστου, πως και αυτοί 
απαιτούν μαζί με το άνοιγμα του 
Κορυδαλλού, και το άνοιγμα 
του... Φακελλου της Κύπρου, και 
να απειλούν μάλιστα δΓ αυτού. 
Το πουλί με τις μαύρες φτερού 
γες και — ω τί σύμπτωση — με 
γαλάζια κι αυτό συνθήματα. Εν 
τελώς συμπτωματίική, και... λαν 
θάνσυσα η ομοιότητα. Μελανή 
περτβολή, γαλανός λόγος. Ας εί­
ναι.

Και για να σοβαρευτούμε λιγά 
κι. Αυτή είναι λοιπόν η φασιστι 
κή τηλεόραση με την οποία μας 
πιπιλίζει το μυαλό η δεξιά; Αυ­
τός είναι ο αυταρχισμός και η 
κομματική εκμετάλλευση στα μέ­
σα μαζικής ενημέρωσης; Αναρω­
τιέμαι: Τί τους βάζουν οι μακι- 
γιέρ της τηλεόρασης στο πρόσω 
πο, για να μη φαίνεται ότι κοκ 
κινίζουν όταν προσπαθούν να 
μας μπουκώσουν από την ίδια 
την τηλεόραση, με τέτοια ψεύ­
δη;

ΔΙΑΤΑΡΑΣΣΕΙΙ 
λειτουργία του

δηλαδή τη 
φυσικού περι-

βάλλοντας και καταστρέφει και 
την πανίδα και την χλωρίδα 
τόσο στη στεριά όσο Και στη· 
θάλασσα. Γιατί τα δηλητήρια 
—ιμαζί με τα λύμιματα των ερ 
γοστασίων και τ' απόβλητα 
των πόλεων— μεταφέρονται ά 
μέσα ή με τις βροχές στη· θά 
,λασσα και σκοτώνουν κι εκδί 
τη ζωή. Ένας αργός, αλλά βέ 
βαιος θάνατος πλανάται στο

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Από την Δ)νση Δημοτικής 
Έκπ)σης Ν. Ηρακλείου ανακοι 
νώνεται ότι οι εξετάσεις του 
άρθρου 5 παρ. 2 του Ν.Δ 79) 
1973 για την απόκτηση ενδεικ 
τικού ή απολυτηρίου Δημοτι 
κού Σχολείου 'θα πραγματοποιη 
θούν στο Ιο Δημοτικό Σχολεί 
ο Ηρακλείου (Ανοτγειανό) Κα­
λοκαιρινού 205, στις 7 Ιουνίου 
1985 ημέρα Παρασκευή.

•Οσοι ενδιαφέρονται να απο 
κτήσ-ουν το ενδεικτικό ή απολυ 
τήρ·ιο Δημοτικού Σχολείου, 
πρέπει να καταθέσουν τα σχετι 
ικά δικαιολογητικά στη Δ)νση 
Δημοτικής Εκπ)σης Ν. Ηρακ­
λείου (Λ. Ακαδημίας 6) μέχρι 
6 Ιουνίου 1985.

Σ. Σταυρακάκης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-5-85

Ν. Υόρκης 134,600 138,700
Δ. Γερμανίας 43,420 44,742
Παρίσι 14,220 14,654
Λονδίνου 169,058 174,206
Ελβετία 51,482 53,050
Ολλανδίας 38,402 39,572
Ιταλίας 6,650 6,994
Δανίας 12,075 12,443
Αυστρίας 6,171 6,359
Σουηδίας 15,009 15,467
Νορβηγίας 14,850 15,480

Οί έζετόοεις τώνόποψηφίων 
Υυμναοτών άπό ιόν Νομό μας

ΤΟ πρόγραμμα υγειονομικής 
και πρακτικής εξέτασης για τα 
τμήματα Επιστήμης Φυσικής Α­
γωγής και Αθλητισμού του Εξε­
ταστικού Κέντρου Ηρακλείου εί­
ναι το εξής:

17-6-85 ημέρα Δευτέρα και από 
ώρα 08,00—13.00 κατάθεση δι- 
καιολογητικών, ιατρική εξέταση.

18-6-85 ημέρα Τρίτη και από 
ώρα 08.00—12,30 πρακτική δο 
κψσσία α) 400 μ. Αρρένων, β) 
Σφαιροβολία θηλέων (βάρος 
σφαίρας 4 κιλά).

19-6-85 ημέρα Τετάρτη και α 
πό ώρα 08.00—12,30 πρακτική 
δοκιμασία α) Σφαιροβολία Αρρέ 
ων (βάρος σφαίρας 6 κιλά) β) Άλ 
μα σε μήκος θηλέων.

20-6-815 ημέρα Πέμπτη από ώ 
ρα 08JO0—<12,30 πρακτική δοκι­
μασία α) Άλμα σε μήκος Αρρέ- 
νων, β) 200 μ. θηλέων.

21-6-85 ημέρα Παρασκευή από 
08.00—12,30 πρακτική δοκιμα-

σία α) Άλμα σε μήκος Αρρένων^ 
β) 200 μ. θηλέων.

24-6-85 ημέρα Δευτέρα από 
08.00—12,30 πρακτική δοκιμασία ' 
α) Σφαιροβολία Αρρένων, β) Αλ" 
μα σε μήκος θηλέων.

25-6-85 ημέρα Τρίτη από 08. 
00—12,30 πρακτική δοκιμασία 
α) 400 μ. Αρρένων, β) Σφαιρο 
βόλια θηλέων.

26-6-85 ημέρα Τετάρτη από 
08.00—12.30 πρακτική δοκιμα­
σία α) Δρόμος 200 μ. θηλέων, β) 
Δρόμος 400 μ. Αρρένων.

27-6-8'5 ημέρα Πέμπτη από 08.
00—ιΤ2,30 πρακτική δοκιμασία 
α) Σφαίρα Αρρένων, β) Μήκος 
θηλέων.

28-6^85 ημέρα Παρασκευή από 
08.00—12,30 πρακτική δοκιμα­
σία α) Μήκος Αρρένων β) Σφαΐ 
ρα θηλέων.

Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλέφ. 289279 από τον Πρό 
εδρο της Επιτροπής κ. Γωνιωτά 
κη Ιωάννη.

ΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΗΝ Εφημερίδα «ΠΑΤ- 

ΡΙΣ» στο φύλλο της 26—5—19 
85 δημοσιεύτηκε ανακοίνωση 
38 αντιστασιακών που υπογρά 
φουν διακήρυξη ότι υποστηρί 
ζουν το ΚΚΕ. στις εκλογές. 
Μεταξύ αυτών και το όνομα 
Γεώργιος ίΚατωγιαννάκης, χω 
ρίς να αναγράφεται και το πα 
τρών«μό του. Κατόπιν τούτου ε 
πειδή καθάπτεται και του ονο 
ματος μου, δηλωνω ότι λέγο 
μαι Γεώργιος Εμιμαν Κατωγιαν 
νάκης πολιτικός συνταξιούχος 
κάτοικος Ηρακλείου, ταποθετη- 
ιμένος σε άλλο πολιτικό χώρο, 
αυτός δε που υπογράφει τη δια 
•κήρυξη λέγεται Γεώργιος Ματ 
τθαίου Κατωγιαννάκης κάτοι­
κος Βαχού' — Βιάννου, με τον 
οποίο εϊμιεθα πρώτα εξάδέλφια.

Ηράκλειο 28 Μαίου 1985 
Ο Δηλώνων

Γεώρ Εμμαν. Κατωγιαννάκης

ΧΑΘΗΚΕ βάση παιδικού κάρο 
τσιού, κόκκινη’ με παιδική ο 
μπ.ρέλλα. Επίοης και μια ατζέν 
τα, την Κυριακή στην διαδρομή 
αεροδρόμιο —Εθνική οδός — 
Γιόφυρο. Παρακαλείται, όποιος 
τ αβρήκε να τηλεφωνήσει στο 
220939 και θα αμοιφθεί.
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ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα, ότι:

ΟΠαύλος Κοινσταντίνέας, 
του Νικολάου και της Γεφργί- 
ας, το γένος Κατσίιβελα, που 
γεννήθηκε στην Καλαμάτα και 
μένει στο Ηράκλειο και η Μα 
ριάνα Φραγκουλάκη, του Λάζο 
ρου και της Ευαγγελίας το 
γένος Τζεδάκη που γεν-ί
νήθηκε στο Ηράκλειο και 
νει στην Αθήνα, πρόκειται 
παντρευτούν και ο γάμος 
γίνει στην Καλαμάτα.

μέ.
να 
θα

τα οποία ποτίζαμε το χώμα 
αποθέτουν τ' αυγά τους, 
ται καυσαέρια βέβαια. Γιατί

που 
Και 
δεν

ρυπαίνομε το έδαφος μόνο αλ-
λα και τον αέριαί και άλα τα
συστήματα: Ουρανό, Γη και Θά 
λασσα. Πώς μας αντέχει ο> Θ® 
θς.......

Κωστής Φραγκοϋλης'

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΣΤΗ ΒΕΡΟ ΝΑ

Η χιδρα μας θα λάβει μέρος 
στην διεθνή «έκθεση μαρμάρου 
23η MARMOMACHINE» που 
θα γίνει στην Βερόνα της Ιτα 
λίας από τις 1β έως 22 Σεπτε 
μβρίου. με κρατικό περίπτερο 
200 τ.μ.

Στην έκθεση θα προβληθούν 
ιμ'άρμαρα, τεχνουργήματα, καλ­
λιτεχνήματα, γλυπτά από μάρ- 
ρμαρο, μηχανήματα, και εξαρ­
τήματα αυτών για την εξόρυξη, 
κατεργασία και επεξεργασία 
του μαρμάρου,

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ν απευθύνονται στο εμπορικό 
επιμελητήριο τηλ. 282292.

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΦΕ 
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Πλήρως επάρκεια καφέ έχει 
διαπιστωθεί, στην αγορά και κα 
τά ίσυνεπ^να κάθε αντίθετη πλη
ροφορία είνα ανακριβής.

Αυτό κάνει γνωστό στο 
παγγελματικό και βιοτεχνικό
πιμελητήριο Ηρακλείου
ΠΡΟΜΕΤ — ΕΠΕ 
τελιευταία σύσκενιη

μετά

κοπτικίον ΐοΌνεταιρισιμών.

Ε

η 
την

των καφέ

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ 
200 ΧΙΛΙΑΔΕΣ

•Καταγγιελία έκανε προχθές 
ο Ζαχαρίας Ρωμανάκης ετών 73 
ότι άγνωστοι τις νυχτερινές ώ 
ρες της 26—·27-5-85 μπήκαν στο 
σπίτι του και του έκλεψαν πε 
ρίπου 2C3.0G<) δρχ.
ΚΑΙ ΑΠΟ ΑΛΛΟΝ
75 ΧΙΛΙΑΔΕΣ

Άγνωστος την Κυριακή στη 
Χερσόνησο μπήκε από ανασφά 
λιστη πόρτα στο σπίτι του Ζα 
χαρία Γιαλυτάκη ετών 25 καιι 
έκλεψε το ποσό των 75.000 
δρχ.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (δια­
δοχικές) του Εθνικού Λαχείου, 
οι τυχερές χιλιάδες ήταν:

17, 29, 109, 121.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ . επιχείρηση 
υαλοπώλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (TO­
PAZ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
ιρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται
το κατάστημα.
283223.

ίΠ823)

Τπλέφ.
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Επειδή δεν είχατε δει ποτέ ξανά 
μια πλατεία πάνω στην άλλη...

FOUR LIONS
Στα Λιοντάρια.

ΣΕΛΦ ΣΕΡΒΙΣ - RESTAURANT
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΤΖΕΛΑΤΕΡΙΑ - BAR

Η

Ανοίγουμε σήμερα.
Σα< περιμένουμε και σας έχουμε ετοιμάσει 

Εκπλήξεις!!!

FOUR LIONS
ΣΤΟ 50 ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ.

■■■·Η··Κ··················ΗΗΒΗΗΗΗ

J- Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ |
< ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ?

σε συνεργασία με το VAI TRAVEL 
διοργανώνει εκδρομή στην όμορφη ΚΥΠΡΟ 

από 9)7)85 — 15)7)85.

Πληροφορίες - Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869 — 222044 — 243869 

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, (Λιοντάρια) Ηράκλειο

Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ
σε συνεργασία με το VAI TRAVEL οργανώνει πο­
λυήμερη εκδρομή στην

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ
ΟΥΓΓΑΡΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ

Από 21)6)85 — 3)7)85
Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, (Λιοντάρια) Ηράκλειο

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ
ΤΟ “ΠΛΓΚΡΗΤΙΟΝ,,

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
από 1η — 20η Ιουνίου.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ
από 1η — 30η Ιουνίου.

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνης
— ΩΡΕΣ: 8,30 — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφωνο Γραφείου 284.398
» Νηπιαγωγείου 231.537
» Δημοτικού 231.432
» Γ υμνασίου 231.424
» Λυκείου 231.409

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 287010

ι


